Muitas darbības pamati
Muitas darbības specifika. Muitas administratīvās struktūras un organizācija. Muitas procedūras, to organizēšana. Muitas likumdošanas īpatnības. Muitas nodokļi un nodevas. Kontrabanda. Administratīvo pārkāpumu kodekss. ES muitas likumdošana.

Mākslas vēsture un mākslas priekšmetu novērtēšana
Aplūkoti jautājumi, kas saistīti ar dažādu mākslas priekšmetu novērtēšanas kārtību, mākslas priekšmetu izvešanas un ievešanas kārtība un dokumentācija. Tēlotājmāksla. Svētbildes. Lietišķā māksla. Dārgmetāli. Stikls. Tautas māksla. Mākslas ekspertu darbs.

Starptautiskie ekonomiskie sakari
Starptautisko ekonomisko sakaru būtība un nozīme. Latvijas ārējie ekonomiskie sakari; ārējā tirdzniecība, ārvalstu investīcijas, kopuzņēmumi; preces un pakalpojumi pasaules tirgū; tirdzniecība ar izejvielām, rūpniecības precēm, mašīnām un iekārtām, licencēm ''know-how'', pakalpojumiem; pārvadājumu organizēšana. Ārējās tirdzniecības līgumi, arbitrāža, apdrošināšana. Starptautiskie norēķini, kreditēšana.

Intelektuālais īpašums un tā aizsardzība 

Intelektuālā īpašuma aizsardzības nepieciešamība. Intelektuālā īpašuma klasifikācija. Intelektuālā īpašuma ekonomiskie aspekti. Starptautisko institūciju darbība intelektuālā īpašuma aizsardzības jomā. Līgumi intelektuālā īpašuma jomā. ES paplašināšanās: Kopienas preču zīmes un dizainparaugi. Eiropas Patentu sistēma. Intelektuālais īpašums kā uzņēmējdarbības stratēģijas sastāvdaļa. Intelektuālā īpašuma novērtēšana. Uzņēmuma vērtība un intelektuālais īpašums. Intelektuālais īpašums kā investīcijas aizsardzība. Intelektuālais īpašums un mārketings. Intelektuālais īpašums un uzņēmuma eksporta iespējas. Intelektuālais īpašums un mazie un vidējie uzņēmumi.

Ekonomiskā un transporta ģeogrāfija


Latvijas, Eiropas un pasaules fiziskās un politiskās ģeogrāfijas pamati. Ekonomiskā ģeogrāfija. Jēdziens par resursu sadalījumu dažādās zemeslodes vietās. Transporta ceļi dažādos transporta veidos. Pārvadājumu novērtējums virzienā Austrumi – Rietumi un Ziemeļi – Dienvidi. Eiropas tranzītceļi un galvenie pārvadājamo preču veidi. Tranzītpārvadājumi caur Latviju. Latvijas iekšējie kravu un pasažieru pārvadājumi.
Starptautiskais protokols 


Reliģijas, to ietekme uz etiķeti. Etiķetes īpatnības pasaules reģionos. Biznesa kultūra. Oficiālo un lietišķo tikšanos organizēšana. Diplomātiskais protokols. Vizīšu protokols. Valsts ceremonijas. Vēstuļu noformēšana. Vizītkartes. Ielūgumi. Sēdināšana pie galda. Ēdienkarte. Vīna karte. Dāvanas. Apģērbs. 
Ekonometrija


Ekonometriskās modelēšanas jēdziens, teorētiskā un pielietojuma ekonometrija. Savstarpēji saistītu ekonometrisko vienādojumu sistēmas. Parametru novērtēšanas metodes. Datu sagatavošanas problēmas. Nelineāra tipa ekonometrijas modeļi. Daudzfaktoru regresijas modeļi, dinamikas rindu modeļi. Modeļu praktiskā pielietošana. Ekonometriskās modelēšanas datorprogramma Eviews.

Kvantitatīvās metodes ekonomikā


Ekonomiski – matemātiskās metodes un modeļi un lēmumu pieņemšanas process. Laika rindu prognozēšanas metodes. Ekonomisko sakarību pētīšanas modeļi. Lineārās programmēšanas modeļi. Imitējošā modelēšana. Rindu teorijas elementi.
