Metu konkursa 
„Rīgas Tehniskās universitātes Inženierzinātņu un viedo tehnoloģiju centra attīstība: mācību korpusa Āzenes ielā 16, Ķīpsalā, Rīgā (kadastra apzīmējums 0100 062 2003 006) pārbūves meta un Zinātnes un inovāciju centra jaunbūves meta  izstrāde Eiropas Reģionālās attīstības fonda finansētā projekta „Rīgas Tehniskās universitātes institucionālās kapacitātes attīstība” ietvaros”
(identifikācijas Nr. RTU – 2015/12)

Rīga, 2015.gada 24.martā
Atbildes uz ieinteresētā piegādātāja iesniegtajiem jautājumiem Nr.1

Pasūtītājs ir saņēmis šādus jautājumus no ieinteresētā piegādātāja un sagatavojis šādas atbildes uz uzdotajiem jautājumiem: 

1.Jautājums:

Nolikuma 6. punkta "Darba uzdevums" norādīts - Izstrādāt objekta Metu RTU Inženierzinātņu un viedo tehnoloģiju centra attīstībai, kas ietver:

-    ēkas Āzenes ielā 16, Rīgā, pārbūvi, pielāgojot to RTU Transporta un mašīnzinību fakultātes vajadzībām. Pārbūve paredzēta ēkas daļai, neieskaitot platību, kur izvietotas koplietošanas auditorijas (1. stāva telpu grupas 008 telpas Nr.23, 27, 31), un tam piegulošais vestibils;

Savukārt 19.punktā "Iekšējie inženiertīkli. Vispārīgas prasības" norādīts  - Jāparedz jaunu inženierkomunikāciju ierīkošana arī ēkas daļā, kur nav plānota pārbūve (koplietošanas auditorijas un tām pieguļošās telpas), nepārbūvējot telpas un konstruktīvos elementus. Pēc to ierīkošanas jāparedz nepieciešamā tīklu ieguldīšanas vietu špaktelēšana un krāsošana, izvēloties krāsu un tās toni atbilstoši attiecīgajam esošās virsmas krāsojumam.

Jautājums  - vai šeit neveidojas pretruna, jo no inženierkomunikāciju projektēšanas viedokļa tiek runāts par ēkas daļu, kas netiek iekļauta kopējā projektēšanas apjomā - 11 112,2 m2. Attiecīgi šai ēkas daļai jāparādās arī arhitektūras sadaļas plānos ar eksplikāciju un platībām. Būs nepieciešama apsekošana, konstruktīvie griezumi utt. Tātad šis apjoms arī jāiekļauj rekonstrukcijas darbos.

Atbilde: Koplietošanas auditorijās (1. stāva telpu grupas 008 telpas Nr.23, 27, 31), un tām piegulošajās telpās paredzēta tikai esošo inženierkomunikāciju nomaiņa pret jaunām, saglabājot esošo telpu plānojumu, arhitektoniskos un būvkonstrukciju risinājumus. Attiecīgi tas jāparedz būvprojekta inženierkomunikāciju projektu sadaļās. Arhitektūras un būvkonstrukciju sadaļās jānorāda tehniskie risinājumi, kas ir saistīti ar minēto komunikāciju nomaiņu un tehniski pamatoti, neplānojot jebkādu citu pārbūvi.

2. Jautājums:

Konkursa nolikuma Tehniskās specifikācijas 4.pielikuma 5.etapa aprakstā norādīts - Projektētājs veic detalizācijas izstrādāšanu būvdarbu veikšanai,

tajā skaitā visa veida detaļu un mezglu zīmējumu izstrādi, iekārtu un materiālu specifikāciju kalkulāciju. 

Jautājums - Vai zem šī punkta Pasūtītājs  vēlas redzēt divdimensiju (2D), trīsdimensiju (3D) vai abu veidu savietotos plānus un sistēmu rasējumus?

Atbilde: Detalizācijas etapā ir jāizstrādā rasējumi, kuri kopā ar iepriekšējos etapos izstrādāto materiālu dod būvuzņēmējam un pasūtītājam pietiekamu un nepārprotamu informāciju būvobjekta kvalitatīvai būvniecībai līdz tā nodošanai ekspluatācijā un darbu izpildes kontrolei, kā arī par būvdarbu veikšanai paredzētajiem būvizstrādājumiem, inženierrisinājumiem un tehnoloģiskajiem risinājumiem.

Pasūtītājam nav speciālu prasību inženierkomunikāciju savietoto plānu un sistēmu rasējumu izstrādei divdimensiju vai trīsdimensiju, vai abos formātos, bet projektētājam jānodrošina iepriekš minētā nepieciešamā nepārprotamā informācija projektēšanas darbu kontrolei un būvdarbu veikšanai tādā formātā, lai Pasūtītājam būtu iespējams to izskatīt un kontrolēt bez speciāla programmnodrošinājuma iegādes.

3. Jautājums

Konkursa nolikuma 11.punkta 1.4.apakšpunktā norādīts, ka jāizstrādā paskaidrojumu raksts, kas ietver - inženierrisinājumu (ūdensapgādes un kanalizācijas, apkures, vēdināšanas, un gaisa kondicionēšanas sistēmu, elektroapgādes un vājstrāvu risinājumu) apraksts.

Savukārt nolikuma 19.punkta sadaļā "Ventilācija" norādīts -         ventilācijas un dzesēšanas sistēmu radītajam trokšņu līmenim ir jābūt 35-40 dbA robežās telpās darba zonā.
Atsevišķas prasības, līdzīgi kā citām inženiersistēmu sadaļām, dzesēšanas sistēmai nav aprakstītas. Tāpat nav aprakstītas klimata prasības vājstrāvu sistēmu komutācijas telpām. 

Jautājums - vai rekonstruējamo inženiersistēmu apjomā ir jāparedz dzesēšanas/kondicionēšanas sistēmu projektēšana?

Atbilde: Projektētājs projektē arī vājstrāvu sistēmu komutācijas telpas. Atkarībā no izvēlētā risinājuma, šajās telpās var būt nepieciešama dzesēšanas / gaisa kondicionēšanas sistēma. Klimata prasības vājstrāvu sistēmu komutācijas telpās noteiks izvēlētais risinājums un ievietojamās iekārtas.
4. Jautājums

Ēkas Āzenes 16 apjomā, 1. stāvā, pašreiz notiek RTU datu centra būvniecības darbi. Šis datu centrs aizņem konkrētu ēkas platību un tam cauri, tranzītā, iet virkne ēkā esošo, rekonstrukcijai pakļauto, inženiertīklu (apkure, kanalizācija, ūdensapgāde, var būt arī lietus kanalizācija). Par šo apjomu nekas nav minēts nolikumā.

Jautājums - vai šajā apjomā esošie inženiertīkli ir jāņem vērā pie pārējās ēkas inženiertīklu pārprojektēšanas? Vai šo telpu apjoms ir jāparedz apdares, būvkonstrukciju u.c. sadaļām? Ja nē - cik liels ir šis apjoms?

Atbilde: Informācija par Datu centru minēta Nolikuma 15.punktā: „Ņemt vērā, ka ēkas 1.stāvā tiek projektēts un izbūvēts jauns datu centrs, kas jāsaglabā (telpu grupas 008 telpās Nr.15, 16, 17, 18, 19, 20, 21). Virs datu centra nevar plānot sanitāros mezglus, dušas, virtuves vai citas telpas, kur tiek izmantota ūdensapgāde. Datu centram tiek izstrādāts atsevišķs tehniskais projekts. Minētais projekts satur ierobežotas pieejamības informāciju, un tiks izsniegts darbam būvprojekta izstrādātājam.”
Ēkas pārbūves inženiertīkli jāprojektē neatkarīgi no Datu centra inženiertīkliem, būvprojekta izstrādes laikā precizējot to savietojamību. Datu centrs aizņem iepriekš minētās telpas ar kopējo platību 173.4 m2. Šo telpu apjoms nav jāparedz apdares, būvkonstrukciju u.c. sadaļās. Būvprojekta izstrādes laikā pēc Datu centra būvprojekta saņemšanas nepieciešamības gadījumā jāsaskaņo konstruktīvie risinājumi.

5. Jautājums

Nolikuma  19.punktā "Iekšējie inženiertīkli. Vājstrāvu sistēmas" norādīts  - Projekta ietvaros paredzēt iekšējos vājstrāvu tīklus:

-          Telefona un datora sistēmas;

-          Apsardzes signalizācijas sistēma;

-          Automātiskā ugunsgrēka atklāšanas un trauksmes signalizācijas sistēma;

-          Piekļuves kontrole ar audio/video sarunu iekārtas sistēmu;

-          Videonovērošanas sistēma.

 Nav pieminēta CIS (Centrālā izziņošanas sistēma), kas ir atsevišķa projekta sadaļa.

Jautājums  - Vai sadaļa CIS nav jāprojektē?

Atbilde: Projektēšanas darbi jāveic saskaņā ar jauno Būvniecības likuma regulējumu  un ar to saistītajiem spēkā esošajiem normatīvajiem tiesību aktiem. Sadaļa CIS (Centrālā izziņošanas sistēma) ir jāprojektē.

6. Jautājums

Nolikuma  19.punktā "Iekšējie inženiertīkli. Vājstrāvu sistēmas" norādīts, ka  saikne ar esošajām sistēmām ēkā Āzenes 18 jānodrošina tikai jaunprojektējamajām piekļuves kontroles un videonovērošanas sistēmām.Jautājums - vai apsardzes, ugunsgrēka un trauksmes izziņošanas u.c. sistēmām šāda saikne, kas ietver specifiskus materiālus, iekārtas un programmēšanas darbus nav jāparedz?

Atbilde: Apsardzes signalizācijas, automātiskā ugunsgrēka atklāšanas un trauksmes signalizācijas sistēmām arī jāparedz saikne ar esošajām sistēmām ēkā Āzenes ielā 18, Rīgā.
