Metu konkursa 
„Rīgas Tehniskās universitātes Inženierzinātņu un viedo tehnoloģiju centra attīstība: mācību korpusa Āzenes ielā 16, Ķīpsalā, Rīgā (kadastra apzīmējums 0100 062 2003 006) pārbūves meta un Zinātnes un inovāciju centra jaunbūves meta  izstrāde Eiropas Reģionālās attīstības fonda finansētā projekta „Rīgas Tehniskās universitātes institucionālās kapacitātes attīstība” ietvaros”
(identifikācijas Nr. RTU – 2015/12)

Rīga, 2015.gada 25.martā
Atbildes uz ieinteresētā piegādātāja iesniegtajiem jautājumiem Nr.2

1. Jautājums
Nolikuma 11.punktā “Meta sastāvs 1.iepirkuma daļai” un 12.punktā “Meta sastāvs 2.iepirkuma daļai” norādīts, ka jāiesniedz Ģenerālplāna shēma (M 1/500) un Labiekārtojuma un apzaļumojuma shēma (M 1/500). Meta stadijā saturiski nav atšķirības starp ģenerālplāna shēmu m1/500 un labiekartojuma, apzaļumojuma shēmu m1/500. Vai iespējams šīs shēmas apvienot?
Atbilde: Meta sastāvā iekļaujamās Ģenerālplāna shēmu un Labiekārtojuma un apzaļumojuma shēmu iespējams apvienot ar nosacījumu, ja tiek norādīti visi nepieciešamie, būtiskie shēmu elementi un informācija.

2. Jautājums

Nolikuma 11.punktā “Meta sastāvs 1.iepirkuma daļai” un 12.punktā “Meta sastāvs 2.iepirkuma daļai” norādīts, ka jāiesniedz Jumta plāns (M 1/200). Jumta plāns parasti ir tehniskā projekta sastāvdaļa. Lūdzu sniegt skaidrojumu, kāda būtiska, meta izvērtēšanai nepieciešama informācija jāatspoguļo jumta plānā?

Atbilde: Jumta plānā shematiski jānorāda jumta seguma plaknes, to slīpumi, kā arī virsgaismas un jumta izbūves, ja tādas paredzētas, tai skaitā saskaņā ar Tehniskās specifikācijas 9.punktā noteikto - kontekstā ar ēkas Āzenes ielā 16 pārbūves risinājumu jānorāda principiālais vizuālais piegulošās ēkas Āzenes ielā 20 jumta risinājums, iekļaujot stiklota pārseguma (ātrija) izveidi D iekšpagalmam - starp ēku galvenajiem korpusiem, koplietošanas auditorijām un pāreju starp ēkām (minētajam priekšlikumam nav jāizstrādā būvprojekts).

3. Jautājums

Nolikuma 11.punktā “Meta sastāvs 1.iepirkuma daļai” minētas vizualizācijas no nozīmīgajiem skatu punktiem (ne mazāk kā 3 gab.) – skats no Ķīpsalas ielas puses uz ieeju ēkā tās būvapjoma kontekstā; skats no studentu pilsētiņas centrālā laukuma („Kolonādes”) uz būvobjektu; skats no Paula Valdena un Ķīpsalas ielas stūra. 
Lūdzu precizēt skatu punktus, jo:

a) skatā no Ķīpsalas ielas TMF jaunā ieeja nav redzama, jo to pilnībā aizsedz būvniecības fakultātes korpuss un ieeja atrodas ēkas pretējās puses fasādē.
b) skatā no P.Valdena un Ķīpsalas ielas stūra TMF fakultātes korpuss nav redzams, jo to pilnībā aizsedz būvniecības fakultātes korpuss un būvniecības stadijā esošā ēka.
Atbilde: Skatu punkti izvēlēti pamatojoties uz to, ka centrālā piekļuve studentu pilsētiņai ir no Ķīpsalas ielas puses. No nolikumā norādītajiem skatu punktiem (ieslīpi no Ķīpsalas ielas un P.Valdena un Ķīpsalas ielas stūra) būs redzamas pārbūvējamās ēkas gala fasādes :

· kontekstā ar esošajiem būvapjomiem (ēku Āzenes ielā 20, ēku Āzenes ielā 18 un ēkas Āzenes ielā 16 koplietošanas auditoriju būvapjomiem),

· kontekstā ar iepirkuma ietvaros plānoto Zinātnes un inovāciju centra būvapjomu, un provizoriskajiem piedāvātajiem apjomu risinājumiem ēkai Āzenes ielā 20, un ātrijam virs D iekšpagalma;

· kontekstā ar būvniecības stadijā esošo Laboratorijas korpusa būvapjomu.

Meta ietvaros pēc projektētāja ieskatiem var tikt izstrādātas vizualizācijas arī no citiem papildus skatu punktiem.

4. Jautājums

Nolikuma 20.punktā "Ārējie inženiertīkli” Elektroapgādes sadaļā minēts, ka “Konkrētus apgaismes ķermeņu tipus jāizvēlas Meta izstrādes gaitā.” Varbūt šeit domāts “projekta izstrādes gaitā”?
Atbilde: Metā jānorāda apgaismes ķermeņu vizuālā risinājuma piemērs, kas būvprojekta izstrādes laikā var tikt saskaņots vai izvēlēts tam alternatīvs risinājums.
