Atklāta konkursa „Zinātniskās institūcijas attīstības stratēģijas 

un attīstības projektu sociāli ekonomiskā pamatojuma izstrāde”

 (identifikācijas Nr. RTU – 2015/41)

Rīga, 2015.gada 13.aprīlī
Atbildes uz ieinteresētā piegādātāja iesniegtajiem jautājumiem Nr.1
Pasūtītājs ir saņēmis šādu jautājumu no ieinteresētā piegādātāja un ir sagatavojis šādu atbildi uz uzdoto jautājumu: 


Jautājums: 

“Saskaņā ar nolikuma punktu 5.2.9.11. Finanšu speciālistam (2. iepirkuma daļa) tiek prasīts maģistra grāds ekonomikā vai finansēs. Vai Pasūtītājs uzskatīs par atbilstošu piedāvājumu, ja tiks piedāvāts speciālists ar izglītību uzņēmējdarbības vadībā, ņemot vērā, ka šī izglītības programma ietilpst tajā pašā tematiskajā grupā kā finanses, proti, Komerczinības un administrēšana?”. 

Atbilde: 

“Konkursa nolikuma 5.2.9.11.punktā finanšu speciālistam (2.iepirkuma daļa “Attīstības projektu sociāli ekonomiskā pamatojuma izstrāde” (turpmāk tekstā – 2.iepirkuma daļa)) ir izvirzīta prasība: a) maģistra grāds ekonomikā vai finansēs un b) pieredze iepriekšējo 3 (trīs) gadu laikā (2012., 2013., 2014., 2015.)  vismaz 2 (divos) projektos, kuru ietvaros veikta infrastruktūras attīstības projektu izmaksu-ieguvumu analīze.
Ņemot vērā 2.iepirkuma daļas tehniskajā specifikācijā izvirzītās prasības, t.i., izstrādāt izmaksu-ieguvumu ekonomisko analīzi, līguma izpildei ir nepieciešams piesaistīt finanšu speciālistu ar nolikuma 5.2.9.11.punktā izvirzītajām prasībām, jo, lai izpildītu tehniskajā specifikācijā 2.iepirkuma daļai izvirzītās prasības, ir nepieciešams finanšu speciālists ar padziļinātām zināšanām tieši ekonomikas vai finanšu nozarēs, nevis administrēšanā, vadībā vai citā sociālās zinātnes nozarēs.”. 

