Atklāta konkursa „Zinātniskās institūcijas attīstības stratēģijas 

un attīstības projektu sociāli ekonomiskā pamatojuma izstrāde”

 (identifikācijas Nr. RTU – 2015/41)

Rīga, 2015.gada 29.aprīlī
Atbildes uz ieinteresētā piegādātāja iesniegtajiem jautājumiem Nr.3
Pasūtītājs ir saņēmis šādus jautājumus no ieinteresētā piegādātāja un ir sagatavojis šādas atbildes uz uzdoto jautājumiem: 


Jautājums:

Vai nolikuma 5.2.9.1. punktā prasītajam projektu vadītājam var būt doktora grāds datorzinātnē (dabaszinātnes)? Ja nevar, lūdzu, skaidrot, kādēļ nepieciešama izglītība tieši sociālajās vai inženierzinātnēs?

Atbilde:

Projektu vadītājam (1.iepirkuma daļa) nolikuma 5.2.9.1.punkta a) apakšpunktā ir izvirzīta prasība: maģistra grāds sociālajās zinātnēs vai inženierzinātnēs. Minētajā nolikuma punktā ietvertās zinātņu jomas aptver plašu nozaru loku. Ņemot vērā minēto un ievērojot to, ka saskaņā ar "OECD Frascatti Manual" un "Common European Research Classification Scheme (CERCS)" datorzinātnes (informācijas tehnoloģijas nozare) var tikt klasificēta gan kā inženierzinātņu, gan dabaszinātņu nozare, pretendenti sagatavojot piedāvājumus 1.iepirkuma daļai, piedāvājumā varētu norādīt speciālistu ar maģistra grādu datorzinātnē  atbilstoši nolikuma 5.2.9.1. punktā izvirzītajām prasībām. 

Jautājums:

Vai nolikuma 5.2.9.6. punktā prasītajam zinātniskās infrastruktūras speciālistam var būt doktora grāds datorzinātnē (dabaszinātnes)? Ja nevar, lūdzu, skaidrot, kādēļ nepieciešama izglītība tieši sociālajās zinatnēs, ja punkta būtība faktiski ir izpratne par zinātnisko institūciju infrastruktūru, piemēram, informācijas tehnoloģijām? 

Atbilde:

Zinātniskās infrastruktūras speciālistam (1. iepirkuma daļa) nolikuma 5.2.9.6.punkta a) apakšpunktā ir izvirzīta prasība: maģistra grāds sociālajās zinātnēs. 

Ņemot vērā minēto un ievērojot to, ka saskaņā ar "OECD Frascatti Manual" un "Common European Research Classification Scheme (CERCS)" datorzinātnes (informācijas tehnoloģijas nozare) var tikt klasificēta gan kā inženierzinātņu, gan dabaszinātņu nozare, bet ne sociālo zinātņu nozare, speciālists ar doktora grādu datorzinātnē nav uzskatāms par atbilstošu nolikuma 5.2.9.6.punkta a) apakšpunkta prasībai attiecībā uz izglītību.

Skaidrojam, ka šāda prasība nolikumā ir izvirzīta ar mērķi piesaistīt speciālistu, kas iepirkuma līguma izpildes laikā sadarbībā ar pasūtītāja pārstāvjiem izstrādās pasūtītāja visu jomu (ne tikai informācijas tehnoloģiju jomā) pētniecības infrastruktūras attīstības plānu, nodrošinot, ka tiek veicināta pētniecības mērķu un prioritāšu īstenošana un speciālista pamatuzdevumi būs - kopējo vajadzību apzināšana, attīstības virzienu un posmu definēšana, kuri ir ekonomikas, vadības, stratēģiskās plānošanas un analītikas jomu jautājumi. Papildus jāatzīmē, ka informācijas tehnoloģiju joma ir tikai viena no vairākām infrastruktūras jomām.

