Publisko iepirkumu likuma 9.panta kārtībā rīkots
iepirkums „Kravas furgona iegāde operatīvajā līzingā”
(identifikācijas Nr. RTU-2017/32)
Rīgā, 2017.gada 24.martā
Atbildes uz iespējamā pretendenta jautājumiem
[1] Iespējamā pretendenta jautājums: “Nav saprotams Līguma projekta 3.9.punkts, kas ir domāts ar “(..) operatīvā līzinga mēneša maksājuma summu pie attiecīgās 3 mēnešu Euribor likmes nevar paaugstināt, un Transportlīdzekļa atlikušās vērtības (izpirkuma maksa) cenu nevar paaugstināt (..)”- vai ir domāts, ka palielinoties Euribor mēneša maksājums nemainās? Ja tā, tad atlikuši vērtība palielināsies.”

Iepirkuma komisija norāda, ja pēc lineārās metodes ir noteikts ikmēneša pamatsummas maksājums un ir zināms 3M EURIBOR, tad šo trīs mēnešu periodā mēneša maksājums ir konstants, un to nav tiesības palielināt.
 [2] Iespējamā pretendenta jautājums: “Līguma projekta 3.11.punkts - rēķinā varam nodrošināt tikai līguma nr., nevaram nodrošināt iepirkuma nosaukumu un identifikācijas nr. un līguma datumu?” 

Atbilstoši nolikuma pielikumam Nr.3 “Iepirkuma līguma projekts”, Iznomātājam rēķinā jāiekļauj Līguma projekta 3.11.punktā noteiktā informācijā - iepirkuma nosaukums un identifikācijas numurs, Līguma datums un numurs.

[3] Iespējamā pretendenta jautājums: “No juridiskā viedokļa nav akceptējamas sekojošas lietas:

· līgumā nav paredzēta nekāda Nomnieka atbildība, ja pie transportlīdzekļa nodošanas atpakaļ Iznomātājam tam ir pārsniegta nolietojuma pakāpe, nobraukums utt., tāpat nav paredzēta Nomnieka atbildība, ja transportlīdzeklis netiek nodots atpakaļ Iznomātājam termiņā;

· punkts par tiesībām ieturēt līgumsodu no veicamajiem maksājumiem (var būt strīds);

· punkts – par Iznomātāja atteikšanos pieprasīt līgumsodu;

· līgums paredz tikai Nomnieka tiesības vienpusēji atkāpties no līguma atsevišķos gadījumos, nav paredzētas Iznomātāja tiesības atkāpties, piemēram gadījumos, kad Nomnieks neveic maksājumus, pārkāpj Līguma noteikumus u.c;

· nav atrunāta procentu aprēķināšanas kārtība, tai skaitā, ja bāzes likme ir negatīva;

· par apdrošināšanu – nav noteikts pienākums, ka jābūt apdrošinātam visā līguma darbības laikā par labu pretendentam (izmaksā pretendentam un novirza saistību dzēšanai), kādiem riskiem un kādā apmērā ir jābūt apdrošinātiem;

· nav aizliegums Nomniekam jebkādi apgrūtināt vai nodot tālākā lietošanā transportlīdzekli;

· Nomniekam nav paredzēti finanšu nosacījumi un ierobežojumi, piemēram, finanšu ierobežojumi u.c.”

Iepirkuma komisija norāda, ka, saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 60.panta otro daļu, Pasūtītājs, sagatavojot iepirkuma līgumu, ņem vērā normatīvo aktu prasības attiecībā uz iepirkuma priekšmetā iekļauto piegādi. Līdz ar to, Rīgas Tehniskā universitāte izstrādāja iepirkuma līguma projektu, kurā noteica iepirkuma priekšmetu, tā apjomu, kvalitātes prasības, līgumcenu un samaksas kārtību, līguma izpildes termiņu un nosacījumus, Pušu saistības, kuru ietvaros ir noteiktas Iznomātāja un Nomnieka tiesības un pienākumi, Pušu atbildību, iepirkuma līguma grozīšanas kārtību un kārtību, kādā pieļaujama atkāpšanās no iepirkuma līguma un citus noteikumus. Iepirkuma līguma projekts ir nolikuma neatņemama sastāvdaļa. Tādejādi, pretendentam jānodrošina līguma priekšmeta izpilde ievērojot iepirkuma līguma projektā noteikto. 

Vienlaikus norādām, ka, saskaņā ar nolikuma 11.1.punktu, Iepirkuma komisija par uzvarētāju iepirkumā atzīst pretendentu, kurš izraudzīts atbilstoši iepirkuma nolikumā noteiktajām prasībām un kritērijiem un nav izslēdzams no dalības iepirkumā saskaņā ar nolikuma 4.1.punktu.

