Atklāts konkurss „Degvielas iegāde pretendenta degvielas uzpildes stacijās”
(identifikācijas Nr. RTU-2017/40)
Rīga, 2017.gada 12.maijā
Atbilde uz iespējamā pretendenta jautājumu
Iespējamā pretendenta jautājums: “Vai šajā dokumentā pēc kura aprēķināma vidējā cena norādāmas tikai degvielas uzpildes stacijas kuras nodrošina visus 3 degvielas veidus, vai norādāmas visas Rīgas DUS tajā skaitā DUS kurās ir tikai 95 benzīns un dīzeļdegviela atstājot 98 benzīna aili tukšu?”
Nolikuma 8.2.punkts nosaka, ka pretendents finanšu piedāvājumā norāda vidējo cenu euro (EUR) par 1 litra degvielas iegādi ar nodokļiem (bez pievienotās vērtības nodokļa) uzpildes stacijās Rīgas pilsētas administratīvajā teritorijā dienā, kad Iepirkumu uzraudzības birojs publicējis iepirkuma procedūras  paziņojumu par līgumu, atlaidi (ja tāda tiek piedāvāta iepirkuma ietvaros), vidējo cenu euro (EUR) par 1 litra degvielas iegādi ar atlaidi un nodokļiem (bez pievienotās vērtības nodokļa) uzpildes stacijās Rīgas pilsētas administratīvajā teritorijā dienā, kad Iepirkumu uzraudzības birojs publicējis iepirkuma procedūras  paziņojumu par līgumu, saskaņā ar finanšu piedāvājuma formu (Pielikums Nr.2). Pretendentam kopā ar finanšu piedāvājumu jāiesniedz visu pretendenta Rīgas pilsētas administratīvajā teritorijā esošo DUS saraksts ar vienības cenām (cena par 1 litru), pēc kurām ir aprēķināta piedāvājumā norādītā vienas vienības vidēja cena EUR par 1 litra degvielas iegādi ar nodokļiem (bez pievienotās vērtības nodokļa) degvielas uzpildes stacijās Rīgas pilsētas administratīvajā teritorijā dienā, kad Iepirkumu uzraudzības birojs publicējis iepirkuma procedūras paziņojumu par līgumu katram degvielas veidam.

Tādejādi, pretendentam jāiesniedz visu pretendenta Rīgas pilsētas administratīvajā teritorijā esošo degvielas uzpildes staciju saraksts ar vienības cenām (cena par 1 litru) sadalot tos pa degvielas veidiem pēc kurām ir aprēķināta piedāvājumā norādītā vienas vienības vidēja cena EUR par 1 litra degvielas iegādi ar nodokļiem (bez pievienotās vērtības nodokļa). Gadījumā, ja kādā no degvielas uzpildes stacijām netiek piedāvāts kāds no degvielas veidiem, tas jānorāda degvielas uzpildes staciju sarakstā.

