Publisko iepirkumu likuma 9.panta kārtībā rīkots

iepirkums „Džemperu ar Rīgas Tehniskās universitātes un LV100 simboliku iegāde”
(identifikācijas Nr. RTU 2018/112)
Rīgā, 2018.gada 6.novembrī
Atbildes uz iespējamā pretendenta jautājumiem
[1] Iespējamā pretendenta jautājums: “Cik liela izaustā zīme (1.2.pozīcija)? Cik krāsās? Kurā vietā iešūta (iekšpusē vai ārpusē)? Lūgums iesūtīt maketu.”
Nolikuma 2.pielikuma 1.2.punkts nosaka, ka džempera sānu malā iešūta LV100 izausta grafiskā identitātes zīme. Iepirkuma komisija norāda, ka identitātes zīme izausta vismaz 1 cm x 3 cm – divās krāsās un iešūta džempera labajā sānu vīlē (sk. attēla piemēru).
[2] Iespējamā pretendenta jautājums: “Vai kabatas izmēri ir vienādi visiem džemperiem neatkarīgi no džemperu izmēriem (1.8.pozīcija)?”
Nolikuma 2.pielikuma 1.8.punktā noteikts, ka džempera priekšā liela kabata, augšējās malas platums 22 cm (+/- 0,5 cm), apakšējās malas platums 28 cm (+/- 0,5 cm), kabatas augstums 17 cm (+/‑0,5 cm). Iepirkuma komisija norāda, ka džempera kabatu izmēri mainās atkarībā no izmēra (+/- 0,5 cm) visās dimensijās. Nolikuma 2.pielikumā norādīti izmēri L izmēra džemperim.
[3] Iespējamā pretendenta jautājums: “Cik krāsās apdruka? Tehniskajā specifikācijā norādīts, 2 krāsās, parauga attēlā apdruka attēlota 1 krāsā. Lūgums precizēt vai iesūtīt gatavu džempera maketu ar pareiziem apdrukas izvietojumiem un krāsu daudzumu (1.12.pozīcija)?”
Nolikuma 2.pielikuma 1.12.puntā noteikts apdrukas laukums – 240*199 cm, apdruka - 2 krāsas. Iepirkuma komisija norāda, ka piemērā ir norādīta viena krāsa un pamatā tehniskajā specifikācijā noteiktā RTU zaļā krāsa (pantone 330) tiks izmantota vispārīgās vienošanās izpildē. Otra krāsa ir norādīta, ja nākotnē būs nepieciešamas kādas izmaiņas krāsu toņos.
