Atklāts konkurss „Rīgas Tehniskās universitātes ēku ūdens, kanalizācijas un siltumu sistēmas inženierkomunikāciju apkalpošana”
(identifikācijas Nr. RTU-2015/37
Rīga, 2015.gada 16.aprīlī
Atbilde uz iespējamā pretendenta jautājumu

Pretendenta jautājums: „Ja pretendents nav apkalpojis pēdējo trīs gadu laikā vai no darbības uzsākšanas brīža ēku vai ēku kompleksu ar platību vismaz 20 000m2, bet dažādu atsevišķu apkalpojamo ēku kopējā platība pārsniedz 20 000m2, pretendents ir uzskatāms par atbilstošu minētā nolikuma punkta prasībām?”

Iepirkuma komisija norāda, ka nolikuma 5.2.5.apakšpunkts nosaka, ka pretendentam jābūt pieredzei atklātā konkursa 2.daļas ietvaros - vismaz viena ēku kompleksa vai ēkas vismaz 20 000 m2 platībā ūdens, kanalizācijas un siltumu sistēmas inženierkomunikāciju apkalpošanā iepriekšējo 3 (trīs) gadu laikā par kuru iespējams iegūt pozitīvas atsauksmes no Pasūtītāja. Pretendents, kurš dibināts vēlāk, apliecina pieredzi par nostrādāto periodu. Līdz ar to no augstāk minētā nolikuma nosacījuma izriet, ka pretendentam jābūt pieredzei vismaz viena ēku kompleksa vai ēkas vismaz 20 000 m2 platībā ūdens, kanalizācijas un siltumu sistēmas inženierkomunikāciju apkalpošanā iepriekšējo 3 (trīs) gadu laikā. Ja pretendentam nav augstāk minētas pieredzes (ēkas vai ēku kompleksa ar platību vismaz 20 000 m2 apkalpošanā), pretendents tiks uzskatīts par neatbilstošu kvalifikācijas prasībām un tiks noraidīts no turpmākas dalības iepirkuma procedūrā.

