ATKLĀTĀ KONKURSA
„Drukas iekārtu materiālu piegāde un uzpildīšana Rīgas Tehniskās universitātes vajadzībām” (3 daļas)

ID: RTU – 2013/91

Rīga, 2013.gada 17.oktobrī
Atbildes uz iespējamo pretendentu iesniegtajiem jautājumiem,

1.jautājums

Tehniskās specifikācijas - finanšu piedāvājuma 111.pozīcijā ir norādīts kārtridžs ar nosaukumu HP 128, priekš printera modeļa HP Color LaserJet Pro CP1525NW. Printerim ir 4 krāsaini kārtridži, bet finanšu piedāvājumā norādīta tikai viena pozīcija. Jautājums ir, vai ar to Jūs bijāt domājuši 4 kārtridžu komplektu, vai noteiktu, vienādu cenu, kas būs piemērota katram no šiem 4 kārtridžiem, vai arī tā ir kāda kļūda?

Atbilde

Iepirkuma komisijas norāda, ka nolikuma 2.pielikuma „Tehniskā specifikācija - finanšu piedāvājums” 111.pozīcijā ir paredzēts norādīt melnā tonera cenu.

2.jautājums

Atsaucoties uz Tehniskās specifikācijas 2.punktu par sertifikāta prasībām, apgalvojam, ka attiecīgo kasešu izmantošana neietekmēs drukas iekārtu darbību, var sniegt tikai pats drukas iekārtu ražotājs. Jo visiem drukas iekārtu ražotājiem garantijas noteikumos ir minēts, ka ir jāizmanto katrai drukas iekārtas tikai oriģinālie izejmateriāli (kārtridži), par cik tiklīdz tiek izmantoti ne oriģinālie drukas iekārtu kārtridži uzreiz tiek anulēta drukas iekārtu ražotāja garantija.
Paši analogās preces ražotāji nevar izsniegt šāda veida sertifikātus, jo viņi nesniedz nedz garantijas saistības, saistībā ar drukas iekārtām, nedz arī apgalvot no savas puses, ka viņu ražotā prece nekaitēs pavisam citai ražotāja precei.
Atbilde

Saskaņā ar Tehnisko specifikāciju – finanšu piedāvājumu iepirkuma 2.daļai, pretendentam jāsniedz atbilstības apstiprinājums, ka attiecīgo kasešu izmantošana neietekmēs drukas iekārtu darbību, kā arī jāpievieno atbilstības attiecīgo sertifikātu kopijas.

Iepirkuma komisija norāda, ka šī prasība ietver sertificētu procesu, materiālus un iekārtas, kas tiek izmantotas kārtridžu ražošanā - kvalitātes sertifikācija. Kā arī pretendentam jāiesniedz pretendenta atbilstības apstiprinājums, ka attiecīgo kasešu izmantošana neietekmēs drukas iekārtu darbību.
