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Atbilde par saņemtajiem jautājumiem 

Jautājums nr.1: 
Lūdzam precizēt, kurā Finanšu piedāvājumā ietilpstošajās Tāmju komplekta izmaksu pozīcijās būtu jāiekļauj inventarizācijas lietas sagatavošanas un objekta nodošanas ekspluatācijā darbu izmaksas?
Atbilde:
Inventarizācijas lietas sagatavošanas un objekta nodošanas ekspluatācijā izmaksas iekļaut būvniecības koptāmes virsizdevumos.

Jautājums nr.2: 
Lūdzam paskaidrot, kā ir jāsaprot Nolikuma 5.pielikuma 2.punktā teiktais: „Detalizēts būvdarbu izpildes laika grafiks nedēļās (5.1.pielikums), norādot darbu izpildes termiņus katram darbu veidam, saskaņā ar tehniskā projekta būvdarbu apjoma sarakstu.” 
Lūgums konkretizēt, kas ir domāts ar „tehniskā projekta būvdarbu apjomu sarakstu” un vai „darbu veids” ir tas pats, kas Būvdarbu izpildes grafika sagatavē minētais „Darbu nosaukums”?
Atbilde:
Tehniskā projekta būvdarbu apjomu saraksts ir nolikuma pielikums ar nosaukumu RTU-2013/95 nolikuma pielikums ar 27.08.2013. precizējumiem, kurā iekļauta Pasūtītāja būvniecības koptāme, Būvniecības koptāme un atsevišķas Lokālās tāmes no Nr.1-1 līdz Nr. 4-5 (skat. minēto pielikumu), kā arī precizētās lokālās tāmes, kuras pievienotas pie sniegtajām atbildēm (excel formāta dokumenti). Darbu veids ir tas pats, kas Būvdarbu izpildes grafika sagatavē minētais „Darba nosaukums”, darbu veidus skat. Būvniecības koptāmes kolonnā „Darba veids vai konstruktīvā elementa nosaukums”, tos iekļaut 5.1. pielikuma „Darbu nosaukums” kolonnā.

Jautājums nr.3:
Kur Būvdarbu izpildes grafikā būtu jānorāda dienu skaits tajās nedēļās, kuras grafikā uzrādītas kā nepilnas nedēļas?
Atbilde:
Būvdarbu izpildes grafika kalendārā mēneša, tā nedēļas kolonnu matricā (1; 2; 3; 4 vai 5, ja kalendārā mēnesī ir 5 nedēļas) jānorāda dienu skaitu tajās nedēļās, kuras grafikā uzrādītas kā nepilnas nedēļas. 

Jautājums nr.4:
Vai jāparedz, ka darbi tiek uzsākti 2.janvārī?
Atbilde:
Nav jāparedz, ka darbi tiek uzsākti 2.janvārī. Darbu uzsākšanu var paredzēt tikai tad, kad beidzies Publisko iepirkumu likumā noteiktais iepirkuma rezultātu pārsūdzības laiks. Orientējoši darbi varētu tikt uzsākti 2013.gada decembrī. Atbilstoši iepirkuma līguma projekta 4.6.punktam, Pretendentam jāparedz darbu veikšana un to izmaksas ziemas periodā.



Jautājums nr.5:
Vai Būvdarbu izpildes grafiks ir jāsastāda, ņemot vērā tehniskā projekta DOP daļā dotais sadalījums pa etapiem?
Atbilde:
Būvdarbu izpildes grafiks jāsastāda neņemot vērā tehniskā projekta DOP daļā doto sadalījumu pa etapiem. 
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