Par intelektuālā īpašuma “Biodegradējamu blakusproduktu izmantošana proteīniem bagāta dzīvnieku un zivju barības ekstrakta ražošanā” izsoles rezultātiem

[bookmark: _GoBack]2022. gada 14. jūlijā plkst. 13:00 Rīgas Tehniskajā universitātē (RTU) notika intelektuālā īpašuma – Latvijas patenta pieteikuma Nr. LVP2020000068 “Paņēmiens mikroorganismu proteīnu ar zemu malondialdehīda koncentrāciju iegūšanai no izlietotām cepšanas eļļām”, zinātības un autortiesību uz tehnoloģijas aprakstu biodegradējamu blakusproduktu izmantošanai proteīniem bagāta dzīvnieku un zivju barības ekstrakta ražošanā – izmantošanas tiesību izsole.

Dalību izsolē pieteica viens dalībnieks – SIA “Feed4Future”, reģ.Nr. 40203412652. SIA “Feeds4Future” piedāvātais ikgadējo garantēto maksājumu apjoms ir 5000,00 Eur (pieci tūkstoši euro, 00 centi) (neieskaitot PVN) un ikgadējo procentmaksājumu likme 1,1% (viens komats viens) procents no pārdotās Produkcijas un no Tehnoloģijas izmantošanas gada apgrozījuma.

RTU Intelektuālā īpašuma izsoles komisija nolēma NOLĒMA:
1. Latvijas patenta pieteikuma Nr. LVP2020000068 “Paņēmiens mikroorganismu proteīnu ar zemu malondialdehīda koncentrāciju iegūšanai no izlietotām cepšanas eļļām”, zinātības un autortiesību uz tehnoloģijas aprakstu biodegradējamu blakusproduktu izmantošanai proteīniem bagāta dzīvnieku un zivju barības ekstrakta ražošanā izmantošanas tiesības piešķirt SIA “Feed4Future”, reģ.Nr. 40203412652.

Intelektuālais īpašums izstrādāts darbības programmas “Izaugsme un nodarbinātība” 1.2.1. specifiskā atbalsta mērķa “Palielināt privātā sektora investīcijas P&A” 1.2.1.2. pasākuma “Atbalsts tehnoloģiju pārneses sistēmas pilnveidošanai” projekta Nr. KC-PI-2020/31 “Biodegradējamu blakusproduktu izmantošana proteīniem bagāta dzīvnieku un zivju barības ekstrakta ražošanā – Vienšūnu proteīni (PREFER-VSP)” ietvaros.

