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Atbilde uz iespējamā pretendenta jautājumiem Nr.1
[1] Pretendenta jautājums: “12.pozīcijā “Statīvā var ievietot 10 mēģenes” – vai ar to jāsaprot “ne mazāk kā 10” vai tieši 10? Vai 12 mēģeņu iespējamā ievietošana netiek atzīta?”

Iepirkuma komisija norāda, ka nolikuma tehniskās specifikācijas 1.daļas 12.pozīcijā noteikts, ka mēģenes statīvā var ievietot 10 mēģenes. Pretendentam piedāvājums jāiesniedz atbilstoši nolikuma tehniskajā specifikācijā 1.daļai noteiktajam, proti, jāpiedāvā statīvs, kurā var ievietot precīzi 10 mēģenes.
[2] Pretendenta jautājums: “14.pozīcijā  vai “klapans” ir domāts “vārstulis”?

Iepirkuma komisija norāda, ka nolikuma tehniskās specifikācijas 1.daļas 14.pozīcijas ietvaros ar vārdu “klapans” domāts “vārstulis”.

[3] Pretendenta jautājums: “63.pozīcijā nav saprotams, vai komplektā norādītie 3L silikona eļļas ir katram sildīšanas traukam, vai uz visiem kopā?”
Iepirkuma komisija norāda, ka nolikuma tehniskās specifikācijas 63.pozīcijas ietvaros jāpiedāvā porcelāna trauki sildīšanai (36 gab.) komplektā ar 3 L silikona eļļu. Proti, 36 porcelāna traukiem kopā komplektā jāpiedāvā 3 L silikona eļļas.

[4] Pretendenta jautājums: “67.pozīcija – nav saprotams, kas ir “liegtais krāns”, jo īpašu redokstitrēšanai  domātu birešu nav.”
Iepirkuma komisija norāda, ka nolikuma tehniskās specifikācijas 1.daļas 67.pozīcijā ir ieviesusies pārrakstīšanas kļūda. Proti, 67.pozīcijas ietvaros jāpiedāvā “liektais krāns” nevis “liegtais krāns”. 

