Atklāts konkurss „Durvju iegāde SIA “PLACIS” vajadzībām”
(identifikācijas Nr. RTU-2014/183)
Rīga, 2014.gada 15.decembrī
Atbilde uz iespējamā pretendenta jautājumiem Nr.1
[1] Pretendenta jautājums: „Vai ugunsdrošajām koka durvīm El 30 drīkst būt izmantots automātiskais slieksnis, kas aizveroties durvīm, no durvju apakšas nolaižas līdz grīdai, atbilstoši standartam un sertifikācijai, noblīvējot durvju apakšējo daļu?”

Iepirkuma komisija norāda, ka atklātā konkursa tehniskajā specifikācijā 2.daļai „Ugunsdrošo durvju iegāde” koka durvīm El 30 var būt izmantots automātiskais slieksnis.

 [2] Pretendenta jautājums: „Vai iekšdurvīm jābūt krāsotām, vai arī varbūt ķīmiskais plēves pārklājums, kas speciāli izstrādāts sabiedrisko telpu durvīm un ir kvalitatīvāks un ekspluatācijā ilgmūžīgāks pārklājums par krāsu?”

Iepirkuma komisija izvērtēja Jūsu jautājumu un informē, ka tehniskajā specifikācijā 1.daļai „Koka durvju iegāde” tika veikti grozījumi, nosakot, ka durvis var būt krāsotas ar divu komponentu poliuritāna krāsu vai ar ķīmisko plēves pārklājumu. Vienlaikus norādām, ka tehniskās specifikācijas grozījumi ir publicēti Rīgas Tehniskās universitātes tīmekļa vietnē: www.rtu.lv  sadaļā „Iepirkumi”.

