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Atbildes uz jautājumiem Nr.2

Iepirkuma “Sadzīves tehnikas piegāde”, ID Nr. RTU-2017/102, komisija ir saņēmusi potenciālā pretendenta jautājumus par iepirkuma nolikumu un sniedz šādas atbildes:

1. jautājums. Pielikumā 2.2 pusūtītāja tehniskā specifikācijā nav fotofiksācijas? Ir iespējā dabūt?
1. atbilde. Iepirkuma priekšmeta daļas Nr.2 Tehniskā specifikācija (pielikums Nr.2 un pielikums Nr.2.2) nesatur logu fotofiksāciju. Vienlaikus vēršam uzmanību, ka atbilstoši nolikuma pielikuma Nr.2 2.punkta “Iepirkuma priekšmeta apjoms” 2.1.punktam “Aiļu pārmērīšana, logu un palodžu nepieciešamo izmēru precizēšana” pretendentam ir jāveic t.sk. arī logu izmēru precizēšanu uz vietas objektā.
Papildus informējam, ka iepirkuma priekšmeta daļā Nr.1 fotofiksācija ir iekļauta Tehniskajā specifikācijā (nolikuma pielikums Nr.2.1) un ir pieejama tīmekļa vietnē: http://demo.mikrokods.lv/Saules_iela_4a_3mx/App/index.html#%2F
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2. jautājums. Pielikumā 2.2 2 lpp. 15 punktā norādīts profila biezums 80mm 6 kameras, bet 6 kameru profiliem ir dazādi biezumi. Mums jāskatās uz profila biezumu vai uz kamerām???
2. atbilde.
Pretendentam iepirkuma priekšmeta daļā Nr.2 jānodrošina logu profila biezums 80 mm.

