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Atbilde par saņemto jautājumu


Jautājums: Esam saņēmuši un detalizēti iepazinušies ar Rīgas Tehniskās universitātes rīkotā atklātā konkursa „Informācijas tehnoloģijas aprīkojuma piegāde un uzstādīšana” ID Nr. RTU – 2013/145 iepirkuma priekšmeta 5. daļas „Servera komplekta piegāde” nolikumu. Lai piedāvājums tiktu sagatavots kvalitatīvi un atbilstoši iepirkuma prasībām, lūdzam precizēt:
iepirkuma tehniskās specifikācijas 5. daļas apakšpunktā par rezerves kopēšanas risinājuma  piegādi norādīts: „Kopā ar serveri nepieciešams piegādāt:” „- Virtualizācijas vides datu rezerves kopēšanas risinājumu un virtualizācijas infrastruktūras monitoringa rīku (Veeam Backup Management Suite Standard for VMware vai līdzvērtīga risinājuma programmnodrošinājumu), kas ir paredzēts RTU VMwares infrastruktūras videi – 5  (pieci) esxi hosti ar kopējo procesoru skaitu 10 (desmit)”, bet datu rezerves programmnodrošinājuma minimālo prasību izpildāmajā funkcionalitātē minēts, ka jānodrošina: 
- 	vCloud directora pilnvertīgs atbalsts;
- Iespēja pārvaldīt vairākus rezerves kopiju serverus ar vienu pārvaldības rīku;
-	Jābūt iespējai definēt vairākus lietotājus un grupas, un to lomas (administrators, lietotājs, rezerves kopiju operators), kam ir tiesības pieslēgties menedžmenta programmatūrai; 
-	Jābūt iespējai atļaut lietotājam atjaunot noteiktas virtuālās mašīnas un to failus no rezerves kopijas 
Pievēršam pasūtītāja uzmanību, ka šo funkcionalitāti pilnībā spēj nodrošināt Veeam Backup Management Suite for VMware programmatūras Eneterprise versija.
Lūdzam precizēt, kādas Veeam Backup Management Suite for VMware programmatūras licences ir jāiekļauj piedāvājumā.


[bookmark: _GoBack]Atbilde: Par Pasūtītāja noteiktām prasībām atbilstoša tiks uzskatīta Veeam Backup Management Suite for VMware programmatūras Standard versija vai jebkurš cits programmnodrošinājums, kas nodrošina Pasūtītāja noteikto prasību atbilstību.
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