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Atbilde uz ieinteresētā dalībnieka iesniegto jautājumu Nr.1
1.jautājums

Metu konkursa „Rīgas Tehniskās universitātes bukletu vāku dizaina grafiskā koncepcija” ar id.Nr.RTU-2013/163 atbildīgā sekretāre ir saņēmusi jautājumu par konkursa 2.4.1.5.punktu par institūta bukletiem. Ieinteresētais dalībnieks vēlas zināt, kur iespējams lejupielādēt Starptautisko ekonomisko sakaru un muitas institūta logo un vai uz šiem bukletiem nav obligāts Rīgas Tehniskās universitātes logo. 

 Atbilde

Metu konkursa nolikuma 2.4.1.5.punktā norādīts: „Institūtu bukleti (1) – bukletā tiks ietverts šāds saturs: konspektīvs teksts par RTU, fakultāti un apgūstamajām programmām. Obligātās sastāvdaļas: RTU pilns nosaukums, fakultātes logo, institūta nosaukums un logo. Teksts uz bukleta vāka: Rīgas Tehniskā universitāte, Inženierekonomikas un vadības fakultāte, Starptautisko ekonomisko sakaru un muitas institūts.”

Informējam, ka Starptautisko ekonomisko sakaru un muitas institūta logo no 31.01.2014.pieejams RTU mājaslapas sadaļā „Iepirkumi” pie informācijas par metu konkursu kā atbildes Nr.1 pielikums Nr.1 (adrese: http://www.rtu.lv/content/blogcategory/66/1522/lang,lv/). Norādām, ka uz bukleta nav jānorāda RTU logo, bet atbilstoši nolikuma 2.4.1.5.punktam ir jāietver: 1) pilns nosaukums „Rīgas Tehniskā universitāte”, 2) Inženierekonomikas un vadības fakultātes logo, 3) Starptautisko ekonomisko sakaru un muitas institūta nosaukums, 4)  Starptautisko ekonomisko sakaru un muitas institūta logo. 

Pielikumā: 1. Starptautisko ekonomisko sakaru un muitas institūta logo compressed (zipped) formātā. 
