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1.jautājums

Radies jautājums par apliecinājumu dokumentu sagatavošanu piedāvājumam. Kāds apliecinājums nepieciešams 4.3.4. punktā minētajai peļņas vai zaudējumu aprēķina kopijai? Vai ir jāiesniedz pilni 2 posmu aprēķini (2011/2012, 2012/2013) ar VID apliecinājumu vai pietiek ar pretendenta pārstāvja apliecinājumu?
Atbilde

Atbilstoši nolikuma 4.2.4. punktam “Pretendenta vidējais finanšu apgrozījums  ne vairāk kā 3 (trīs) iepriekšējo finanšu gadu (2011., 2012., 2013.) laikā, vai, ja Pretendents ir reģistrēts vēlāk, no tā reģistrācijas dienas, ir vienāds ar vismaz EUR 380 000 (trīs simti astoņdesmit tūkstoši).“, savukārt atbilstoši nolikuma 4.3.4.punktam “Lai apliecinātu Nolikuma 4.2.4.punkta izpildi, Pretendenta peļņas vai zaudējumu aprēķina apliecināta kopija par 2011.; 2012.; 2013. gadu, vai attiecīgi par laika posmu no tā reģistrācijas dienas.” 
Līdz ar to peļņas vai zaudējumu aprēķina apliecināta kopija iesniedzama par visu norādīto periodu, lai pasūtītājs var pārliecināties par pretendenta atbilstību šai prasībai un tam ir pieejama nepieciešamā informācija. 

Iesniedzamie dokumenti saskaņā ar nolikuma 2.4.12.punktu sagatavojami saskaņā ar Dokumentu juridiskā spēka likumu un 28.09.2010.MK noteikumiem Nr.916 “Dokumentu izstrādāšanas un noformēšanas kārtība”, vienlaikus ņemot vērā Publisko iepirkumu likumā ietverto speciālo regulējumu. Atbilstoši Dokumentu juridiskā spēka likuma 6.panta piektās daļas 1. un 2.punktam organizācija var apliecināt tādu dokumentu atvasinājuma pareizību, kuru autors tā ir vai kurus tā saņēmusi no citām organizācijām un fiziskajām personām, ja normatīvajos aktos nav noteikts, ka nepieciešama dokumenta autora piekrišana. Līdz ar to pats pretendents (persona, kura tās vārdā ir tiesīga apliecināt atvasinājumu pareizību) ir tiesīgs apliecināt kopiju pareizību un nav nepieciešams iesniegt dokumenta oriģinālu (pretendentam ir tiesības iesniegt arī oriģinālu) vai iegūt kādu īpašu apliecinājumu no citām personām. Atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 33.panta septītajai daļai piegādātājs ir tiesīgs visu iesniegto dokumentu atvasinājumu un tulkojumu pareizību apliecināt ar vienu apliecinājumu (šāda iespēja norādīta arī pieteikuma vēstules formā nolikuma 1.pielikumā).

Līdz ar to informējam, ka pats pretendents var apliecināt kopijas pareizību (tai skaitā tikai ar vienu apliecinājumu par visiem dokumentu atvasinājumiem, norādot to pieteikuma vēstulē) un nav nepieciešams apliecinājums no Valsts ieņēmumu dienesta.
