Atbilde uz piegādātāja iesniegtajiem jautājumiem Nr.1 
iepirkumā „Atklāts konkurss „Zinātniskās aparatūras un aprīkojuma iegāde Rīgas Tehniskās universitātes un Latvijas Universitātes Bioloģijas institūta vajadzībām Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansētā projekta „Enerģijas un vides resursu ieguves un ilgtspējīgas izmantošanas tehnoloģiju valsts nozīmes pētniecības centra izveide (ietverot arī Transporta un mašīnbūves centra attīstību)”, vienošanās Nr.2011/0060/2DP/2.1.1.3.1./11/IPIA/VIAA/007 (PVS ID 1627), ietvaros””

id.Nr. RTU-2014/155
Rīga, 2014.gada 17.oktobrī

1.jautājums

Vai drīkst piedāvāt tikai 13.daļu vai 14. daļu?

Atbilde

Atbilstoši nolikuma 1.7.punktam piedāvājumu var iesniegt par visu (pilnībā piedāvātu) attiecīgās daļas iepirkuma priekšmetu. Piedāvājumu iesniedz par vienu, vairākām vai visām daļām. Līdz ar to piegādātājs ir tiesīgs iesniegt piedāvājumu gan tikai iepirkuma 13.daļā, gan tikai iepirkuma 14.daļā, gan abās kopā, pēc tā izvēles.
2.jautājums

Vai ražotāja izdotam dokumentam  jābūt iesietam piedāvājumā vai atsevišķi?
Atbilde

Atbilstoši nolikuma 2.4.10.3.punktam [..] piedāvājumam ir jābūt cauršūtam (caurauklotam), nodrošinot lapu aizvietošanas neiespējamību [..] un nav paredzētas atrunas attiecībā uz ražotāja izdotiem dokumentiem. Līdz ar to norādām, ka ražotāja izdotam dokumentam ir jābūt iesietam piedāvājumā.
3.jautājums

Vai ražotāja izdotos dokumentus drīkst iesniegt angļu valodā?

Atbilde

Atbilstoši nolikuma 2.4.10.1.punktam piedāvājums ir jāsagatavo un jāiesniedz latviešu valodā. Ja Pretendents iesniedz dokumentus svešvalodā, tiem jāpievieno Pretendenta apliecināts tulkojums latviešu valodā. Attiecībā uz tehnisko piedāvājumu ražotāja izdoti katalogi, bukleti un brošūras var tikt iesniegti arī angļu valodā (Pasūtītājam ir tiesības neskaidrību gadījumā pieprasīt paskaidrojošo informāciju vai nepieciešamās informācijas tulkojumu). Ņemot vērā minēto, informējam, ka ražotāja izdotus dokumentus, kas attiecas uz tehnisko piedāvājumu, piegādātājs ir tiesīgs iesniegt angļu valodā. Ja ražotāja izdoti dokumenti neattiecas uz tehnisko piedāvājumu (piemēram, saistīti ar kvalifikācijas prasību apliecināšanu), jāiesniedz pretendenta apliecināts to tulkojums latviešu valodā.

4.jautājums

11.daļas specifikācijā prasīta detektora dzesēšanas sistēma vismaz -45°C. Vai atļauts piedāvāt dzesēšanas sistēmu ar temperatūru -10°C ņemot vērā, ka piedāvātais detektors ir fotoaktīvs - saskaņā ar iepirkuma specifikāciju, bet tā konstrukcija un dizains neprasa dzesēšanu -45°C, bet tā darbībai pietiek -10°C?
Atbilde

Iepirkuma nolikuma 11.daļā “Induktīvi saistītās plazmas optiskais emisijas spektrometrs (Induktīvi saistītās plazmas optiskā emisijas spektrometra (ICP-OES) komplekta daļa)” parametrā “Detektora dzesēšanas temperatūra” norādīta šāda pasūtītāja minimālā tehniskā prasība: “Dzesēšana līdz vismaz -45oC”.  Informējam, ka saskaņā ar iepirkuma specifikāciju pretendentam jāpiedāvā fotoaktīvs detektors ar trīs pakāpju Peltier tipa vai ekvivalentu dzesēšanas sistēmu, kas nodrošina detektora dzesēšanu līdz vismaz -45°C.  Jo zemāka detektora dzesēšanas temperatūra, jo vairāk tiek samazināti fona trokšņi, kas rodas pie paaugstinātām noteikšanas robežām, kā arī zemāka detektora dzesēšanas temperatūra nodrošina ilgāku detektora kalpošanas laiku, kas samazina Pasūtītāja iekārtas uzturēšanas izdevumus nākotnē. 
Līdz ar to, ņemot vērā izvirzīto prasību un pasūtītāja objektīvu nepieciešamību, kas ir tās pamatā, detektora dzesēšana līdz -10 °C netiks uzskatīta par atbilstošo Pasūtītāja prasībām.
