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1.jautājums

Par konkursu  „Zinātniskās aparatūras un aprīkojuma iegāde Rīgas Tehniskās universitātes un Latvijas Universitātes Bioloģijas institūta vajadzībām Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansētā projekta „Enerģijas un vides resursu ieguves un ilgtspējīgas izmantošanas tehnoloģiju valsts nozīmes pētniecības centra izveide (ietverot arī Transporta un mašīnbūves centra attīstību)”, vienošanās Nr.2011/0060/2DP/2.1.1.3.1./11/IPIA/VIAA/007 (PVS ID 1627), ietvaros” (Iepirkuma 11.daļu)
Pasaulē ir vairāki ICP iekārtu ražotāji. Katram ir sava pieeja pie detektora izvēles, tipa, parametriem. Līdz ar ko katrs detektors katram ražotājam ir dažāds, un atkarībā no tā, kuru tehnoloģiju izvēlas ražotājs detektoram nepieciešama dažāda dzesēšanas temperatūra. Dažiem detektoriem nepieciešama -45°C, dažiem -30°C, dažiem -10° un iespējams arī eksistē detektori, kuri neuzsildās vispār. Pasūtītāja prasība detektora dzesēšanas temperatūra -45°C iespējams atbilst tikai vienam ražotājam pasaulē takā pārējās kompānijas jau sen izmanto jaunas tehnoloģijas un detektoru iespējas netērējot enerģiju uz tā atdzesēšanu. Ņemot vērā Pasūtītāja atbildi „Jo zemāka detektora dzesēšanas temperatūra, jo vairāk tiek samazināti fona trokšņi, kas rodas pie paaugstinātām noteikšanas robežām, kā arī zemāka detektora dzesēšanas temperatūra nodrošina ilgāku detektora kalpošanas laiku, kas samazina Pasūtītāja iekārtas uzturēšanas izdevumus nākotnē” piegādātājs secina, ka Pasūtītājs norāda kā būtu jāsasniedz kaut kāds rezultāts, bet nekur nav norādīts pats rezultāts kas būtu jāsasniedz ar tik zemu dzesēšanas temperatūru. Kā arī vēršam uzmanību atbildē Pasūtītājs vēršas pie trokšņa līmeņa un detektora kalpošanas ilguma. Ja Pasūtītājam ir tik svarīgs fona trokšņu līmenis un detektora kalpošanas ilgums tad lūdzam norādīt kādi fona trokšņi ir pieejami un cik ir ilgam jābūt detektora kalpošanas laikam. Lūdzam Pasūtītāju norādīt tehniskajā specifikācijā rezultātu, kuru iekārtai būtu jāsasniedz (piemērām izšķirtspēja, precizitāte, mērīšanas diapazons, trokšņa līmenis un citi) nevis metodi kā sasniegt nepieciešamo rezultātu, jo ražotājiem ir dažādas tehnoloģijas un dažādas iespējas noteiktu rezultātu sasniegšanai. Pasūtītājs nenorāda trokšņa līmeni detektoram, bet definē, ar kādu dzesēšanas temperatūru jābūt detektoram, lai sasniegtu Pretendentiem nezināmu trokšņa līmeni.

Lūdzam skaidrot iemeslu kāpēc Pasūtītājs limitē konkurenci norādot viena konkrēta ražotāja detektoru, nevis definē kādu tieši rezultātu grib sasniegt ar „foto aktīva” detektora pielietošanu.  Nav nekur specifikācijā norādīts nepieciešamais detektora darbības mūžs vai garantijas termiņš detektoram? Iespējams, ka detektors ar dzesēšanas temperatūru -10°C kalpos ilgāk nekā detektors ar -45°C dzesēšanu jo pie šādām temperatūrām stress materiālam ir daudz lielāks nekā pie mazām temperatūrām un materiāla spējas paliek nemainīgas ilgāk pie mazāka stresa.

Sakarā ar augstāk minēto piegādātājs uzskata Pasūtītāja izteicienu ka detektora fona troksnis būs mazāks pie -45°C un lielāks pie -10°C ir nepatiess, jo pasaulē eksistē daudz patentētu, jaunu un unikālu tehnoloģiju, kuru pielietošana nodrošina optiski aktīvā detektora kvalitatīvu darbību ilgtermiņā pie augstākām dzesēšanas temperatūrām.

Lūdzam iepirkuma komisiju veikt labojumu tehniskajā specifikācijā, norādot principiālo iekārtas funkciju, nevis tās funkcijas sasniegšanas paņēmienu, kurš var atšķirties katram ražotājam.
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Iepirkuma komisija ir izskatījusi Jūsu sniegto informāciju par iepirkuma 11.daļā “Induktīvi saistītās plazmas optiskais emisijas spektrometrs (Induktīvi saistītās plazmas optiskā emisijas spektrometra (ICP-OES) komplekta daļa)” izvirzītajām prasībām un, ņemot vērā izteiktos iebildumus, vienojusies, ka nepieciešams veikt grozījumus tehniskajā specifikācijā. Ņemot vērā to, ka atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 29.panta trešajai daļai pasūtītājs var izdarīt grozījumus iepirkuma procedūras dokumentos, ja tādējādi netiek būtiski mainītas tehniskās specifikācijas vai citas prasības, bet konkrētajā gadījumā nav iespējams viennozīmīgi apgalvot, ka paredzētie grozījumi ir nebūtiski, jo tie, iespējams, maina piegādātāju loku, komisija atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 38.panta otrajai daļai ir nolēmusi pārtraukt iepirkuma 11.daļu objektīvu apsvērumu dēļ – jo nepieciešams veikt grozījumus tehniskajā specifikācijā.

