Atbilde uz piegādātāja iesniegtajiem jautājumiem Nr.3 
iepirkumā „Atklāts konkurss „Zinātniskās aparatūras un aprīkojuma iegāde Rīgas Tehniskās universitātes un Latvijas Universitātes Bioloģijas institūta vajadzībām Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansētā projekta „Enerģijas un vides resursu ieguves un ilgtspējīgas izmantošanas tehnoloģiju valsts nozīmes pētniecības centra izveide (ietverot arī Transporta un mašīnbūves centra attīstību)”, vienošanās Nr.2011/0060/2DP/2.1.1.3.1./11/IPIA/VIAA/007 (PVS ID 1627), ietvaros””

id.Nr. RTU-2014/155
Rīga, 2014.gada 14.novembrī
1.jautājums

Lūdzam sniegt skaidrojumu par iepirkuma 1.daļas 2.pozīcijas (Klimata kamera ar ilumināciju un sildīšanu/dzesēšanu) tehniskās specifikācijas prasību:
	Iluminācija: 
	Maksimāli 10 000 Lux (dienas gaismas lampas)
	


Lūdzu precizējiet, vai Pasūtītāja prasība “maksimāli 10 000 Lux” nozīmē:

1) vismaz vai ne mazāk kā 10 000 Lux, tādejādi, piemēram, 11 000 Lux skaitīsies par atbilstošu;
2) ne vairāk kā 10 000 Lux, tādējādi, piemēram, 9 000 Lux skaitīsies par atbilstošu.

Atbilde

Iepirkuma komisija informē, ka iepirkuma ar id.Nr.RTU-2014/155 1.daļas 2.pozīcijā “Klimata kamera ar ilumināciju un sildīšanu/dzesēšanu” parametrā “Iluminācija” izvirzītajā prasībā “Maksimāli 10 000 Lux (dienas gaismas lampas)” vārds “maksimāli” norāda uz vislielāko pieļaujamo skaitlisko vērtību un ir jāsaprot kā “ne vairāk kā”, līdz ar to, piemēram, 9 000 Lux tiks atzīti par atbilstošiem, bet 11 000 Lux netiks atzīti par atbilstošiem.
2.jautājums

Mums ir jautājums sakarā ar iepirkumu Nr. RTU - 2014/155, "Pārveidotāju un tā aprīkojuma fotoelektriskai sistēmai piegāde (Saules paneļu ar kopējo jaudu 30-50 kW un aprīkojuma komplekta daļa)". Virsrakstā minēts par 30-50kW sistēmu, bet specifikācijā 2. daļa ir tikai 30gab. MPPT pārveidotāji, kuri varētu strādāt ar 300W paneļiem, kuru kopēja jauda būs tikai 9kW. Vienlaicīgi 4.daļa ir iekļauti tikai 11 saules paneļi. Kāda tad būs sistēmas struktūra? Vai ir principiāla pieslēgšanas shēma?
Atbilde

Attiecībā uz virsrakstu un to, ka 2.daļā ir tikai 30 gab MPPT pārveidotāji, norādām, ka specifikācijā norādītais nosaukums un skaits ir pareizs. Iepirkums sastāv no vairākām daļām, gan reāliem esošiem, iepērkamiem saules paneļiem, gan arī no saules paneļu imitatoriem - speciāliem regulējamiem barošanas blokiem, kas atveido saules paneļu uzvedību. Kā arī RTU rīcībā jau ir 11 gb 300W saules paneļi. 4.daļā tiek iepirkti vēl 11x300W paneļi. Kopējā uz jumta uzstādāmā jauda ir 6,6kW. Norādām, ka uzstādīšanai būs nepieciešami 22 gb MPPT pārveidotāji, pārējie 8 ir rezerve un/vai paredzēti citiem paneļiem. 

Attiecībā uz to, kāda būs sistēmas struktūra un vai ir principiāla pieslēgšanas shēma, norādām, ka ir plānots slēgt virknē 11x300W paneļus (3,3kW), kopā šādas virknes būs 2gb, tādēļ iepirkumā ir paredzēti 2gb invertori, kas enerģiju nodos maiņstrāvas tīklā.
