Atklāta konkursa
„Zinātnisko iekārtu un aprīkojuma iegāde projekta „Nanostrukturēto un daudzfunkcionālo materiālu, konstrukciju un tehnoloģiju Valsts nozīmes pētniecības centra zinātniskās infrastruktūras attīstīšana” (Nr.2011/0041/2DP/2.1.1.3.1/11/IPIA/VIAA/004) aktivitāšu ietvaros”
(identifikācijas Nr. RTU – 2014/161)

Rīga, 2014.gada 28.oktobrī
Atbildes uz ieinteresētā piegādātāja iesniegtajiem jautājumiem Nr.3
Jautājums
Pasūtītājs ir saņēmis šādu jautājumu no ieinteresētā piegādātāja: 

 “Par konkursu  „Zinātnisko iekārtu un aprīkojuma iegāde projekta „Nanostrukturēto un daudzfunkcionālo materiālu, konstrukciju un tehnoloģiju Valsts nozīmes pētniecības centra zinātniskās infrastruktūras attīstīšana” (Nr.2011/0041/2DP/2.1.1.3.1/11/IPIA/VIAA/004) aktivitāšu ietvaros”

1. Saskaņā ar RTU iepirkuma komisijas atbildēm joprojām nav skaidra prasība "prece atbilst EN 14175 standarta prasībām". Lūdzam atkārtoti skaidrot vai velkmes skapim jāatbilst visām EN 14175 standarta daļām vai kādai noteiktai daļai?”
Atbilde

Pasūtītājs ir sagatavojis šādu atbildi uz ieinteresētā piegādātāja jautājumu: 

“Pasūtītājs skaidro, ka atklāta konkursa 7.iepirkuma daļas tehniskajā specifikācijā pozīcijā Nr.1 “Laboratorijas velkmes skapis” izvirzītā prasība “Atbilstība standartiem - atbilst EN 14175 vai ekvivalentam” attiecas uz minētā standarta 1., 2. un 3.daļu.”. 
