Atklāta konkursa
„Zinātnisko iekārtu un aprīkojuma iegāde projekta „Nanostrukturēto un daudzfunkcionālo materiālu, konstrukciju un tehnoloģiju Valsts nozīmes pētniecības centra zinātniskās infrastruktūras attīstīšana” (Nr.2011/0041/2DP/2.1.1.3.1/11/IPIA/VIAA/004) aktivitāšu ietvaros”
(identifikācijas Nr. RTU – 2014/161)

Rīga, 2014.gada 11.novembrī
Atbildes uz ieinteresētā piegādātāja iesniegtajiem jautājumiem Nr.5
Jautājums
Pasūtītājs ir saņēmis šādu jautājumu no ieinteresētā piegādātāja attiecībā uz atklāta konkursa 12.iepirkuma daļas “UV lampa plānslāņa hromatogrāfijai (Divu modernu materiālu sintēzes laboratoriju aprīkojuma komplekta daļa)” (turpmāk tekstā – 12.iepirkuma daļa) tehnisko specifikāciju: 

“Tehniskajā specifikācijā minēts, ka nepieciešamie UV lampu gaismas viļņu garumi ir attiecīgi 254 nm un 355 nm. Tā kā par nozarē par UV avotu standartu šobrīd izmanto lampas, kuru ierosmes līnijas atrodas attiecīgi 254 nm un 366 nm, vēlējāmies precizēt, vai tehniskajā specifikācija nav radusies drukas kļūda, attiecīgi, vai 355 nm gaismas avota vietā nebija plānots norādīt gaismas avotu ar viļņa garumu 366 nm?”

Atbilde

Pasūtītājs ir sagatavojis šādu atbildi uz ieinteresētā piegādātāja jautājumu: 

Atbildot uz ieinteresētā piegādātāja uzdoto jautājumu, skaidrojam, ka tiek veikti grozījumi tehniskajā specifikācijā 12.iepirkuma daļai attiecībā uz gaismas viļņa garuma prasību.

