Atbildes uz pretendenta iesniegtajiem jautājumiem Nr.1 
Publisko iepirkumu likuma 8.2panta kārtībā rīkotā iepirkumā „Jumtu tīrīšana no sniega un ledus RTU objektos Rīgā”
ID.Nr. RTU-2014/173
Rīga, 2014.gada 7.novembrī
1.jautājums

Man ir konkrēts jautājums par iepirkuma 5.2.7. apakšpunktu.
Vai uz piedāvājuma iesniegšanas dienu ir obligāti jāiesniedz veselības pārbaudes kartes kopijas par visiem darbiniekiem, kas veiks darbu izpildi, ja tiks piešķirtas līgumslēgšanas tiesības? Bažas rada fakts, ka šajās veselības kartēs ir darbinieku sensitīvā informācija, un otrkārt uzņēmējs/pretendents vēl konkrēti nevar pateikt, kuri no darbiniekiem veiks līguma izpildi uz doto dienu, ja tas būs nepieciešams.

Atbilde

Atbilstoši nolikuma 5.2.7.punktam “Pretendentam vai tā piesaistītajiem speciālistiem, kuri veiks darbus augstumā, ir ārsta pielaide darbam augstumā atbilstoši MK noteikumiem Nr.219 “Kārtība, kādā veicama obligātā veselības pārbaude” prasībām.” Un atbilstoši nolikuma 5.3.7.punktam “Lai apliecinātu Nolikuma 5.2.7.punkta izpildi, Pretendents iesniedz derīgas obligātās veselības pārbaudes kartes kopijas par pretendentu vai piesaistīto speciālistu un kuras atbilst MK noteikumu Nr.219 “Kārtība, kādā veicama obligātā veselības pārbaude” prasībām darbam augstumā.” Līdz ar to pretendentam jāiesniedz veselības pārbaudes kartes par visiem darbiniekiem, kas veiks darbu izpildi augstumā. Pasūtītāja mērķis, iekļaujot šo punktu nolikumā, ir pārliecināties par pretendenta (ja tas ir fiziska persona) vai tā piesaistīto speciālistu atbilstību veicamajam darbam, jo pasūtītāja ieskatā darbs ir ar paaugstinātu risku veselībai un dzīvībai bīstams. Līdz ar to gadījumā, ja obligātās veselības pārbaudes kartē ir personas sensitīvie dati un identifikācijas kods, pretendents šos datus aizklāj, uzņemoties atbildību par sensitīvo un personas datu neizpaušanu, un atstājot tikai to informāciju, kas nepieciešama, lai pasūtītājs pārliecinātos par pretendenta (ja tas ir fiziska persona) vai tā piesaistīto speciālistu atbilstību veicamajam darbam augstumā (informācija, pēc kuras var identificēt personu, kurai karte izdota, un pārbaudes kartes 11.punkts) vai saņem piekrišanu no datu subjekta par sensitīvo un personas datu apstrādi (ja sensitīvie dati un identifikācijas kods nebūs aizklāti, pasūtītājs uzskatīs, ka pretendents ir saņēmis no datu subjekta piekrišanu par sensitīvo un personas datu apstrādi). Norādām, ka saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 12.panta otro daļu, paziņojot par līguma slēgšanu un informējot kandidātus un pretendentus, pasūtītājs nav tiesīgs atklāt informāciju, kuru tam kā komercnoslēpumu vai konfidenciālu informāciju nodevuši citi piegādātāji, līdz ar to Pasūtītājam ir pienākums neizpaust arī  sensitīvos personas datus un atbilstoši Publisko iepirkumu likumam piedāvājums nav vispārpieejama informācija. 
Atbildot uz jautājumu, ka pretendents vēl konkrēti nevar pateikt, kuri no darbiniekiem veiks līguma izpildi, pasūtītājs informē, ka pretendentam jāiesniedz veselības pārbaudes kartes par esošajiem darbiniekiem, kurus tas ir paredzējis piesaistīt uz piedāvājuma iesniegšanas brīdi, savukārt personāla maiņas gadījumā pretendents par jauno darbinieku pirms darbu uzsākšanas  uzrādīs veselības pārbaudes kartes līgumā norādītajai RTU kontaktpersonai.
2.jautājums
Ko nozīme Nolikuma 3.2. punktā minētais, ka piedāvājums sastāv no viena sējuma 2 (divam) daļām. Kam konkrēti jābūt katrā daļā (kādiem dokumentiem) un vai katra daļa ir atsevišķi jāiešuj, vai arī 2 (divas) daļas nozīmē kaut ko citu?

Atbilde

Piedāvājums sastāv no viena sējuma 2 (divām) daļām un tas  nozīmē, ka piedāvājuma pirmajā daļā ir apkopoti kvalifikācijas dokumenti, bet otrajā daļā Tehniskais piedāvājums (Pielikums Nr.2), Finanšu piedāvājums (Pielikums Nr.3),  Apakšuzņēmēju saraksts, ja nepieciešams (Pielikums Nr.7). Abas piedāvājuma daļas (viss piedāvājums) ir jācauršuj vienā sējumā.
3.jautājums

ID.Nr.RTU-2014/173 nolikumā 3.pielikumā "Finanšu piedāvājums" zem kopējā objektu saraksta ir norādīts, ka ir jāiesniedz cena sniega izvešanai par 1 m3. Savukārt nolikumā 2.pielikumā 2.punktā ir minēts "Uzsākt jumtu, karnīžu, noteku, palodžu tīrīšanu un veikt to nepārtraukti līdz darbu pilnīgai pabeigšanai (tajā skaitā sniega savākšana kaudzēs un izvešanu no Objektiem), ne ilgāk kā 10 (desmit) stundu laikā no darbu uzsākšanas."
1) vai VISOS 3.pielikumā minētajos objektos sniega izvešana ir jānodrošina obligāti pēc katras tīrīšanas reizes?
Atbilde

Atbilstoši nolikuma 5.pielikuma 1.3. un 4.2. punktam sniega izvešana ir jāveic pēc Pasūtītāja pieprasījuma.
4.jautājums

Vai 2.pielikuma 2.punktā ir domāts tas, ka sniega izvešana ir jāveic ne vēlāk kā 10 stundu laikā no darbu uzsākšanas, tai skaitā brīvdienās un svētku dienās, nakts stundās (ja uzsāk tīrīt no rīta vai dienas vidū)?

Atbilde
Sniega izvešana ir jāveic ne vēlāk kā 10 stundu laikā no darbu uzsākšanas, reizēs, kad atbilstoši 5.pielikuma 1.3. un 4.2. punktam, to ir pieprasījis Pasūtītājs.

5.jautājums

Vai arī 2.pielikuma 2.punktā ir domāts tas, ka sniega izvešana ir jāuzsāk ne vēlāk kā 10 stundu laikā no darbu uzsākšanas, tai skaitā brīvdienās un svētku dienās, nakts stundās (ja uzsāk tīrīt no rīta vai dienas vidū)?
Atbilde

Sniega izvešana ir jāveic ne vēlāk kā 10 stundu laikā no darbu uzsākšanas, reizēs, kad atbilstoši 5.pielikuma 1.3. un 4.2. punktam, to ir pieprasījis Pasūtītājs.
