Atbildes uz pretendenta iesniegtajiem jautājumiem Nr.1 
Publisko iepirkumu likuma 8.2panta kārtībā rīkotā iepirkumā “Laboratorijas materiālu, piederumu, reaģentu un gāzes iegāde”
ID.Nr. RTU-2015/21
Rīga, 2015.gada 17.februārī
Jautājums

Man ir nepieciešama papildus informācija par iepirkumu Nr. RTU-2015/21 "Laboratorijas materiālu, piederumu, reaģentu un gāzes iegāde" 3. daļu "Elastīgo materiālu paraugu sagatavošanai iegāde projekta " Daudzfunkcionālo nanopārklājumu izveide aviācijas un kosmosa tehnikas konstruktīvo elementu aizsardzībai" Nr. 2013/0013/1DP/1.1.1.2.0/13/APIA/VIAA/027" ".

Interesējošais materiāls ir poliamīds PA6, apaļstienis un plāksne. 

Jautājums: vai ir nepieciešams vienkārši standarta nepildītās markas materiāls vai tomēr ir nepieciešams noteiktas markas materiāls, kura sastāvā ir kādas pildvielas, kas uzlabo materiāla slīdes īpašības? Jo papildus nepildītajām markām mums ir pieejamas poliamīda markas, kura sastāvā ir eļļa, MoS2 (molibdena disulfīds), kuras ir nedaudz dārgākas, bet ar augstākiem tehniskajiem rādītājiem. 
Atbilde

Poliamīdam PA6 (attiecīgi iepirkuma 3. daļas tehniskās specifikācijas 2.1., 2.2. pozīcija) nav svarīga materiāla marka, svarīgi lai materiāls ir izturīgs pret nodilšanu, skrāpējumiem, ķīmiskām vielām un naftas produktiem, tā kā tas norādīts tehniskajā specifikācijā.
