Atklāta konkursa „Zinātniskās institūcijas attīstības stratēģijas 

un attīstības projektu sociāli ekonomiskā pamatojuma izstrāde”

 (identifikācijas Nr. RTU – 2015/41)

Rīga, 2015.gada 23.aprīlī
Atbildes uz ieinteresētā piegādātāja iesniegtajiem jautājumiem Nr.2
Pasūtītājs ir saņēmis šādu jautājumu no ieinteresētā piegādātāja un ir sagatavojis šādu atbildi uz uzdoto jautājumu: 


Jautājums: 

“Vēlamies precizēt šādu ar pretendenta kvalifikāciju saistītu jautājumus iepirkumā Nr. RTU – 2015/41: Nolikuma punktos 5.2.9.5. zināšanu pārneses speciālistam (1.iepirkuma daļa) un 5.2.9.12. speciālistam zinātniskās sadarbības jomā (2. iepirkuma daļa) tiek prasīts maģistra grāds sociālajās zinātnēs, dabas zinātnēs vai inženierzinātnēs. Vai Pasūtītājs uzskatīs par atbilstošu piedāvājumu, ja minētajās pozīcijās tiks piedāvāts speciālists ar izglītību tiesību zinātnēs un prasībām atbilstošu pieredzi?”. 

Atbilde: 

“Konkursa nolikuma 5.2.9.12.punktā speciālistam zinātniskās sadarbības jomā (2. iepirkuma daļa) ir izvirzīta prasība: a) maģistra grāds sociālajās zinātnēs, dabas zinātnēs vai inženierzinātnēs un b) iepriekšējo 3 (trīs) gadu (2012., 2013., 2014., 2015.) laikā vismaz 2 (divu) gadu pieredze darbā ar zinātniskās institūcijas sadarbības mehānismu ar citām zinātniskajām institūcijām un uzņēmumiem  plānošanu, izstrādi un/vai novērtēšanu un 5.2.9.5.punktā zināšanu pārneses speciālistam (1.iepirkuma daļa) ir izvirzīta prasība: a) maģistra grāds sociālajās zinātnēs, dabas zinātnēs vai inženierzinātnēs, b) iepriekšējo 3 (trīs) gadu (2012., 2013., 2014., 2015.) laikā vismaz 2 (divu) gadu pieredze darbā ar zinātnisko institūciju zināšanu pārneses mehānismu plānošanu, izstrādi un/vai novērtēšanu un c) pieredze jaunu uz zināšanām balstītu uzņēmumu veidošanā.  
Ņemot vērā izvirzītās prasības minēto speciālistu izglītībai un ievērojot to, ka “OECD Frascatti Manual" un "Common European Research Classification Scheme (CERCS)" tiesību zinātne ir klasificēta kā viena no sociālo zinātņu nozarēm, skaidrojam, ka pretendenti, sagatavojot piedāvājumu 1. un/vai 2.iepirkuma daļai, piedāvājumā varētu norādīt speciālistu ar izglītību tiesību zinātnē atbilstoši nolikuma 5.2.9.5. un 5.2.9.12.punktā izvirzītajām prasībām, ievērojot nolikumā izvirzītās prasības minēto speciālistu iepriekšējai pieredzei. “. 
