Atbildes uz pretendenta iesniegtajiem jautājumiem Nr.1 
Publisko iepirkumu likuma 8.2panta kārtībā rīkotā iepirkumā „Neregulāri pasažieru pārvadājumi Rīgas Tehniskās universitātes vajadzībām”
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Rīga, 2015.gada 12.maijā
1.jautājums
Kuras ailes pretendentam ir jāaizpilda tehniskajā specifikācijā un tehniskajā piedāvājuma formā?
Atbilde:
Saskaņā ar iepirkuma nolikuma pielikumu Nr. 2, pretendentam ir jāaizpilda aile “Pretendenta tehniskais piedāvājums ir šāds: (precīzi norādīt atbilstību katrai prasībai, konkrēti norādot piedāvātos parametrus)” Šī aile ir jāaizpilda par to iepirkuma daļu, par kuru pretendents iesniedz piedāvājumu vai arī par abām iepirkuma daļām, ja pretendents iesniedz piedāvājumu par abām iepirkuma daļām. Atbilstoši nolikuma 6.2. punktam Tehniskajā piedāvājumā Pretendentam jānorāda un jāiekļauj informācija, kas apliecina to, ka Pretendents izprot un apņemas ievērot katru Tehniskajā specifikācijā norādīto prasību.
2.jautājums
Kas ir domāts ar norādīto minimālo pasūtījuma laiku 1 stunda, ja piedāvājuma cena ir jānorāda par km?
Atbilde:
Tehniskā piedāvājuma 1.2. punktā minētais, ka minimālais pasūtījuma laiks ir 1 (viena) stunda (tīrais brauciena laiks, neskaitot t.s. “garāžas” laiku), nozīmē, ka pasūtītājs neizmantos pakalpojumu, ja tam būs nepieciešams pakalpojums laika periodam, kas ir īsāks par vienu stundu (piemēram, ja nepieciešams pārbrauciens, kura laiks būtu tikai 20 minūtes. Informējam, ka tas nekādā veidā neietekmē samaksu par pakalpojumiem, jo samaksa jebkurā gadījumā tiek veikta par 3 pozīcijām (izsaukums, attālums, gaidīšanas laiks).
