Atbildes uz pretendenta iesniegtajiem jautājumiem Nr.1 
Publisko iepirkumu likuma 8.2panta kārtībā rīkotā iepirkumā „Rīgas Tehniskās universitātes ēku klimata sistēmu apkalpošana”
ID.Nr. RTU-2015/52
Rīga, 2015.gada 9.jūnijā
1.jautājums
Ventmašina un Kompleksās ventilācijas sistēmas?
Atbilde:
Saskaņā ar Iepirkuma Nolikuma 2. pielikumu “Tehniskā specifikācija (Tehniskā piedāvājuma forma”, iekārtas ir sadalītas 6 daļās, kur viena no tām ir 1. punktā minētās Ventmašīnas. Pretendentam tabulas ailītē ar nosaukumu “Pretendenta piedāvājums (nodrošina/nenodrošina)” ir jānorāda vai viņš spēj nodrošināt attiecīgo apkopju skaitu. Savukārt, kompleksā ventilācijas sistēma saskaņā ar Iepirkuma Nolikuma 2. pielikumu “Iekārtu apraksts” ir konkrēts ventagregāts, kas atrodas konkrētā objektā, kas savukārt ir norādīts pie iekārtu apraksta ( piem., Pulka ielā 3 ir 2 gab. kompleksās ventmašīnas)
2.jautājums
Vai par pacēlāju nepieciešamību un izmaksām ir jasaskaņo atsevišķi vai iekļaujoties šajā konkursa ietvaros?

Atbilde

Saskaņā ar Iepirkuma Nolikuma 7.2. punktu, cenā iekļauj visas izmaksas, kas saistītas ar Pakalpojuma sniegšanu un Vispārīgās vienošanās izpildi, visus valsts un pašvaldību noteiktos nodokļus un nodevas, izņemot pievienotās vērtības nodokli, kā arī citas izmaksas, kas ir saistošas Pretendentam. Līdz ar to Pretendentam ir nepieciešams iekļaut cenā arī pacēlāja izmaksas un tās nav nepieciešams atsevišķi saskaņot.
3.jautājums
Vai ir iespēja apskatīties šis iekārtas pirms tiek sniegts piedāvājums?
Atbilde
Saskaņā ar Iepirkuma Nolikuma 6.1. punktu Pretendentam pirms piedāvājuma iesniegšanas ir iespēja apsekot Objektu (-us). Objekta   ( ‑ u) apsekošana pretendentam jāveic, iepriekš saskaņojot apsekošanas laiku ar Rīgas Tehniskās universitātes Juridiskā departamenta Iepirkumu speciālistu, Rolandu Kikoru, tālrunis: 67089153; e-pasts: rolands.kikors@rtu.lv
