Atklāta konkursa „Augstas veiktspējas aprēķinu vides izveide - augstas veiktspējas klastera un datu glabāšanas sistēmas piegāde ERAF projekta ”(IKSA-CENTRS) Informācijas, komunikācijas un signālapstrādes tehnoloģiju valsts nozīmes pētniecības centra izveide” vienošanās Nr. 2011/0044/2DP/2.1.1.3.1./11/IPIA/VIAA/006 ietvaros”” 

 (identifikācijas Nr. RTU – 2015/54)

Rīga, 2015.gada 15.jūnijā
Atbildes uz ieinteresētā piegādātāja iesniegtajiem jautājumiem Nr.2
Pasūtītājs ir saņēmis šādus jautājumus no ieinteresētā piegādātāja un ir sagatavojis šādas atbildes uz uzdotajiem jautājumiem: 
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Atbilde: 
Saskaņā ar 1.iepirkuma daļas tehniskās specifikācijas 8.1.-10.5.punktu un 2.iepirkuma daļas tehniskās specifikācijas 3.1.-5.4.punktu, lai apliecinātu atbilstību šajos punktos izvirzītajā prasībām pretendents atbilstoši tehniskajā specifikācijā noteiktajam: “Tehniskajā piedāvājumā pretendents precei un komponentēm norāda šādu informāciju: <Preces ražotājs, modeļa nosaukums (ja ir), precīzs komponenšu skaits>, tai skaitā, norādīt: 1) tehnisko informāciju, kas apliecina katras prasības (parametra) izpildi. Pretendenta aizpildīta aile, kurā būs rakstīts tikai "atbilst", tiks uzskatīta par nepietiekošu informāciju; 2) ja tiek iekļauti palīgelementi (rūteri, serveri vai citi) piedāvātajām HPC klasterī, jānorāda to ražotāju un modeļa nosaukumu, numuru (ja ir)…”. 
Savukārt, attiecībā uz tehniskās specifikācijas 3.punkta prasību: “ražotāja izdota dokumenta (tehniskā apraksta), kas pievienots piedāvājumam, lpp. un pozīciju, pēc kuras var spriest par piedāvātās preces parametra atbilstību prasībām…”, skaidrojam, ka minēto informāciju 1.iepirkuma daļas tehniskajā piedāvājumā attiecībā uz 8.1.-10.5.punktu un 2.iepirkuma daļas tehniskajā piedāvājumā attiecībā uz 3.1.-5.4.punktu, nav jānorāda, jo šī prasība attiecināma uz preci, bet šajos punktos izvirzītas prasības garantijas un servisa nodrošināšanai, ieviešanas instruktāžai, piegādei, uzstādīšanai un testēšanai.
