Atbilde uz piegādātāja iesniegto jautājumu Nr.3 
atklātā konkursā „Zinātniskās aparatūras un aprīkojuma iegāde atjaunojamo energoresursu izpētei Rīgas Tehniskās universitātes vajadzībām Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansētā projekta „Enerģijas un vides resursu ieguves un ilgtspējīgas izmantošanas tehnoloģiju valsts nozīmes pētniecības centra izveide (ietverot arī Transporta un mašīnbūves centra attīstību)”, vienošanās Nr.2011/0060/2DP/2.1.1.3.1./11/IPIA/VIAA/007 (PVS ID 1627), ietvaros”

id.Nr. RTU-2015/76
Rīga, 2015.gada 10.jūlijā
1.jautājums: 
Nolikumā minēti visi nepieciešamie sensori, kā atsevišķas vienības. Ja mēs piedāvāsim sensorus visus 1 iekārtā? Vai tas Jūs apmierinās? Bet, protams, ar visiem atbilstošajiem tehniskiem rādījumiem.

Atbilde: Meteostacija kopumā ir viena iekārta, kurai atkarībā no kombinācijas ir iespējami dažādi sensori. Tehniskajā specifikācijā sīkāk aprakstītas katra sensora prasības, bet visi sensori ir savietojami vienā iekārtā – meteostacijā, attiecīgi pasūtītājs par atbilstošu atzīs arī vienā iekārtā apvienotus tehniskajai specifikācijai atbilstošus sensorus.

2.jautājums: 

Masta garums nav minēts tehniskajā specifikācijā, tas nozīmē, ka jāpiedāvā minimālo standarta izmēru.

Atbilde: Tehniskajā specifikācijā nav izvirzīta prasība masta garumam, attiecīgi tas piedāvājams atbilstoši paša piegādātāja izvēlei, masta garumam jābūt atbilstošam meteostacijas ražotāja norādījumiem, ja ražotājs tādus dod.

3.jautājums: 

Tehniskajā specifikācijā minēts sensoru vairogs, bet mūsu ražotājs neparedz vairogu, jo tas nav nepieciešams, vai pieņemsiet šādu piedāvājumu.

Atbilde: Tā kā tehniskajā specifikācijā ir prasīts vairogs, kura mērķis ir aizsargāt sensorus no tiešiem saules stariem un lietus un nodrošināt augstāku precizitāti, tad piedāvājums bez vairoga netiks atzīts par atbilstošu tehniskajai specifikācijai.
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