Atklātā konkursa “Zinātniskās aparatūras un aprīkojuma iegāde ERAF projekta „Enerģijas un vides resursu ieguves un ilgtspējīgas izmantošanas tehnoloģiju valsts nozīmes pētniecības centra izveide (ietverot arī Transporta un mašīnbūves centra attīstību)”, vienošanās Nr.2011/0060/2DP/2.1.1.3.1/11/IPIA/VIAA/007, ietvaros”, ID: RTU-2015/81 iepirkuma komisija sniedz atbildi uz iespējamā pretendenta jautājumu par konkursa Nolikumu:


Jautājums:
Ja vienā lotē ir prasītas preces, kurus Latvijā oficiāli pārstāv divi uzņēmumi un abi iesniedz piedāvājumu, vai juridiski sanāk, ka katram pastāv ieinteresētībā otrā piedāvājumā, atbilstoši 4.2.4 punktam, viens otram izraksta apliecinājumu par tiesībām piegādāt preci?


Atbilde: 
[bookmark: _GoBack]Informējam, ka pretendentiem ir aizliegts veikt konkurenci ierobežojošas darbības, kas minētas Konkurences likumā (papildus informācija iegūstama Konkurences padomē), kā arī pretendenti, iesniedzot piedāvājumu paraksta apliecinājumu, ka tie nav ieinteresēti nevienā citā piedāvājumā, kas iesniegts iepirkuma procedūrā (nolikuma 1.pielikums), attiecīgi, pašiem ieinteresētajiem piegādātājiem jāizvērtē to darbību atbilstība konkurences tiesībām, tā kā pasūtītājs nevar izvērtēt to saturu. 
Vēršam Jūsu uzmanību, ka atbilstoši Nolikuma 4.2.4.punktu, pretendentam ir jāiesniedz dokuments, kas objektīvi pierāda tā tiesības piegādāt piedāvāto Preci un nodrošināt preču garantijas servisu ražotāja garantijas nosacījumos noteiktajā kārtībā un apjomā.
Paskaidrojam, ka Nolikuma 4.1.4.punkta prasība ir noteikta, lai Pasūtītājs pārliecinātos par piedāvātās preces izcelsmi un  tā  ražotāja garantijas saistību izpildi Latvijas teritorijā. Tādējādi, ja pretendents ir piedāvātās preces ražotājs, tas ir tiesīgs iesniegt paša apliecinājumu par konkursa Nolikuma 4.1.4.punkta izpildi. Savukārt gadījumā, ja pretendents nav piedāvātās preces ražotājs, lai apliecinātu Nolikuma 4.1.4.punkta izpildi, pretendentam ir jāiesniedz preču ražotāja izsniegta dokumentācija (autorizācijas vēstule, pārstāvniecības līguma kopija, vai c.) par Nolikuma 4.1.4.punkta izpildi.
Piedāvājumu vērtēšanas procesā, komisija izvērtēs pretendentu piedāvājumā iesniegtos dokumentus un to atbilstību nolikuma prasībām. 

