

	Atklāts konkurss
 “Datorzinātnes un informācijas tehnoloģijas fakultātes mācību korpusa Zunda krastmalā 10 un publiskās auditorijas Zunda krastmalā 8, Rīgā, jaunbūvju būvprojektu izstrādes uzraudzība un būvuzraudzība RTU Inženierzinātņu un viedo tehnoloģiju centra izveides ietvaros”
 (identifikācijas Nr. RTU – 2017/109)
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 Rīgā, Kaļķu ielā 1 – 322. telpā, plkst. 08:30                                                                                         01.03.2018.
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Komisija izveidota ar RTU finanšu prorektora 25.10.2016. rīkojumu Nr. 03000-1.2/122. 
Sēdi vada un protokolē J. Gramsts.

Dienas kārtība:
1. J. Gramsta informācija

1.1. Komisijas priekšsēdētājs J. Gramsts informē, ka 27.02.2018. un 28.02.2018. ir saņemti jautājumi no potenciālajiem piegādātājiem par konkursa nolikumu.
1.2. Iepirkuma komisijas locekļi iepazīstas ar saņemtajiem jautājumiem, apspriež atbilžu projektu un nolemj sniegt šādas atbildes Nr.1:

Jautājums Nr.1
[bookmark: _GoBack]Saskaņā ar atklāta konkursa ID RTU-2017/109 nolikuma tehniskās specifikācijas nosacījumiem “Uzraugam jāveic šādu projekta daļu izvērtēšanu:  Projektēšanas uzdevums (Pasūtītāja prasības); Izpētes un cita pirms projektēšanas dokumentācija; Principiālie risinājumi par ... projekta sadaļām”, kā arī “Uzrauga paraksts uz rasējumiem un dokumentiem nozīmē apstiprinājumu tajos ietvertās informācijas atbilstībai Pasūtītāja vēlmēm, prasībām un saistošajiem normatīvajiem aktiem”. 
Vai šis darba uzdevuma nosacījums nozīmē, ka projektēšanas uzraugam ir jāsniedz būvprojekta ekspertīzes atzinums par attiecīgajām būvprojekta sadaļām un to risinājumiem?
Atbilde Nr.1
Projektēšanas uzraugam jāsniedz savs atzinums par attiecīgajām būvprojekta sadaļām un to risinājumiem. Būvprojekta ekspertīzes pakalpojumi nav šī konkursa iepirkuma priekšmets.
Jautājums Nr.2
Saskaņā ar atklāta konkursa ID RTU-2017/109 nolikuma tehniskās specifikācijas nosacījumiem uzraugam ir “. Izvērtēt  pielietoto materiālu, iekārtu cenu (sniegt cenu salīdzinājumus), darba algu, mehānismu, pieskaitāmo izmaksu atbilstību pašreizējām – 2018. gada Latvijas tirgus cenām, būvdarbu apjomu sarakstu un materiālu specifikāciju atbilstību būvprojekta rasējumiem.”.
Ar ko Uzraugam ir jāsalīdzina pielietoto materiālu un iekārtu cenas, kādā formā ir jāsagatavo attiecīgā informācija?
Atbilde Nr.2
Uzraugam ir jāsalīdzina Būvprojekta  izstrādātajā Būvprojektā tāmju komplekts (Būvprojekta tāme – būvdarbu tāme) pielietoto materiālu un iekārtu cenas atbilstību pašreizējām - 2018.gada Latvijas tirgus cenām (piem. aptaujājot materiālu, iekārtu tirgotājus). Attiecīgo informāciju jāsagatavo lokālo tāmju formā.
Jautājums Nr.3
Atklāta konkursa ID RTU – 2017/109 nolikuma tehniskajā specifikācijā nav norādīta Uzrauga minimālā noslodze projektēšanas uzraudzības darbu laikā. Lūdzu norādīt minimālo Uzrauga noslodzi projektēšanas stadijā objektīva finanšu piedāvājuma sagatavošanai.
Atbilde Nr.3
Projektēšanas stadijā Uzraugam pašam jāizvērtē minimālā noslodze atbilstoši Tehniskajā specifikācijā minētam darbu apjomam, jo noslodze mainās - projektēšanas sākuma posmā tā ir neliela, tad tā pieaug ar katru projektēšanas mēnesi.
Jautājums Nr.4
Nolikuma 4.1.6.punktā tiek prasīta pretendenta pieredze publiskās ēkās, kuras klasificētas ar kodiem: 121 kods – Viesnīcas un tām līdzīga lietojuma ēkas; 122 kods – Biroju ēkas; 126 kods – Ēkas plašizklaides pasākumiem, izglītības, slimnīcu vai veselības aprūpes iestāžu vajadzībām. Vai par atbilstošām publiskām ēkām tiks uzskatītas arī ēkas ar klasifikācijas kodiem, kas ir prasīto kodu apakškodi, piemēram, 1265 - Sporta ēkas, Sporta telpu grupa; 1263 - Skolas, universitātes un zinātniskajai pētniecībai paredzētās ēkas, Izglītības iestāžu telpu grupa.
Atbilde Nr.4
Jā, pretendenta pieredze, sniedzot pakalpojumus objektos, kuri atbilst konkursa nolikuma 4.1.6.punktā norādīto ēku klasifikāciju kodu apakškodiem, un kas atbilst citām nolikumā ietvertajām kvalifikācijas prasībām, tiks atzīta par atbilstošu konkursa nolikuma 4.1.6.punktam.

Sēdi slēdz J. Gramsts plkst. 08:50.

Pielikumā:
1. ieinteresētā piegādātāja 2018.gada 27.februāra vēstules kopija;
2. ieinteresētā piegādātāja 2018.gada 28.februāra vēstules kopija.
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