Atklāts konkurss, saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 8.panta pirmās daļas 1.punktu un Ministru kabineta 2017.gada 28.februāra noteikumu Nr.107 “Iepirkuma procedūru un metu konkursu norises kārtība” 2.1.apakšnodaļu

„Energoelektronikas un tīkla sistēmu fizikāla simulatora iegāde Eiropas Savienības fonda projekta “Rīgas Tehniskās universitātes Inženierzinātņu un viedo tehnoloģiju centra infrastruktūras attīstība Viedās specializācijas jomās” (Vienošanās Nr.1.1.1.4/17/I/004)  ietvaros” 
ID Nr. RTU 2018/10
Rīgā, 2018.gada 6.aprīlī
Grozījumi atklātā konkursa nolikumā 

Iepirkuma komisija nolēma veikt šādus grozījumus nolikumā:

· Izteikt nolikuma Pielikuma Nr.2 “Tehniskā specifikācija – Tehniskais piedāvājums” 11.punkta tehnisko aprakstu latviešu valodā šādā redakcijā: “Jaudas izeju skaits”;

· Izteikt nolikuma Pielikuma Nr.2 “Tehniskā specifikācija – Tehniskais piedāvājums” 12.punkta tehnisko aprakstu šādā redakcijā: “Iespēja pievienot papildus jaudas izejas. Additional power outputs can be added to the test bench”;

· Izteikt nolikuma Pielikuma Nr.2 “Tehniskā specifikācija – Tehniskais piedāvājums” 13.punkta tehnisko aprakstu šādā redakcijā: “Maksimālais sistēmai pieslēdzamo jaudas izeju skaits. Maximal number of power outputs that can be installed in simulator”;

· Izteikt nolikuma Pielikuma Nr.2 “Tehniskā specifikācija – Tehniskais piedāvājums” 14.punkta tehnisko aprakstu latviešu valodā šādā redakcijā: “Katra jaudas izeja var darboties vismaz 2 kvadrantos”;

· Izteikt nolikuma Pielikuma Nr.2 “Tehniskā specifikācija – Tehniskais piedāvājums” 15.punkta tehnisko aprakstu latviešu valodā šādā redakcijā: “Divas jaudas izejas tilta slēgumā var panākt darbību 4 kvadrantos”;

· Izteikt nolikuma Pielikuma Nr.2 “Tehniskā specifikācija – Tehniskais piedāvājums” 16.punkta tehnisko aprakstu latviešu valodā šādā redakcijā: “Katra jaudas izeja var darboties gan konstantas strāvas, gan konstanta sprieguma režīmā”;

· Izteikt nolikuma Pielikuma Nr.2 “Tehniskā specifikācija – Tehniskais piedāvājums” 17.punkta tehnisko aprakstu latviešu valodā šādā redakcijā: “Vienas jaudas izejas DC sprieguma diapazons”;

· Izteikt nolikuma Pielikuma Nr.2 “Tehniskā specifikācija – Tehniskais piedāvājums” 19.punkta tehnisko aprakstu latviešu valodā šādā redakcijā: “Vienas jaudas izejas DC strāvas diapazons”;

· Izteikt nolikuma Pielikuma Nr.2 “Tehniskā specifikācija – Tehniskais piedāvājums” 20.punkta tehnisko aprakstu latviešu valodā šādā redakcijā: “Jaudas izejas AC strāvas diapazons”;

· Izteikt nolikuma Pielikuma Nr.2 “Tehniskā specifikācija – Tehniskais piedāvājums” 21.punkta tehnisko aprakstu latviešu valodā šādā redakcijā: “Vienas jaudas izejas DC jaudas diapazons”;

· Izteikt nolikuma Pielikuma Nr.2 “Tehniskā specifikācija – Tehniskais piedāvājums” 22.punkta tehnisko aprakstu latviešu valodā šādā redakcijā: “Jaudas izejas AC jaudas diapazons (3 fāžu sistēmā)”.

Pamatojoties uz veiktiem grozījumiem nolikumā un saskaņā ar Ministru kabineta 2017.gada 28.februāra noteikumu Nr.107 “Iepirkuma procedūru un metu konkursu norises kārtība” 10.punktu, Iepirkuma komisija nolēma pagarināt piedāvājumu iesniegšanas termiņu līdz 2018.gada 7.maija, plkst. 1000 (nolikuma 2.1.3., 2.4.1., 2.4.3.apakšpunkts).
