Atklāts konkurss, saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 8.panta pirmās daļas 1.punktu un Ministru kabineta 2017.gada 28.februāra noteikumu Nr.107 “Iepirkuma procedūru un metu konkursu norises kārtība” 2.1.apakšnodaļu

„Aprīkojuma iegāde RTU Materiālzinātnes un lietišķās ķīmijas fakultātes Tehniskās fizikas institūtam STEM studiju programmu modernizēšanai” 
ID Nr. RTU 2018/47
Rīgā, 2018.gada 11.maijā
Atbilde uz iespējamā pretendenta jautājumu
Iespējamā pretendenta jautājums: “Vai pareizi saprotu, ka robotu konstruktors mBot Ranger ir tas, kas minēts specifikācijā, kā nepieciešamais aprīkojums?” 

Iepirkuma komisija norāda, ka nolikuma 6.1.punkts nosaka, ka pretendents tehnisko piedāvājumu sagatavo, saskaņā ar nolikuma pielikumu Nr.2 „Tehniskā specifikācija – Tehniskais piedāvājums”. Tehniskajā piedāvājumā pretendentam jānorāda: preces nosaukums, ražotājs, modelis, kataloga Nr., tehniskais apraksts. Ja pretendents ir preces ražotājs, tas jānorāda piedāvājumā. Pretendents tehnisko piedāvājumu sagatavo par visu iepirkuma apjomu un ievērojot nolikuma pielikumā Nr.2 ietvertos nosacījumus. 
Tādējādi, pretendentam jāpiedāvā aprīkojums, kas pilnībā atbilst tehniskajā specifikācijā noteiktajām prasībām. Tehniskās specifikācijas prasībās nav noteikts aprīkojums - mBot Ranger.
