Atklāts konkurss, saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 8.panta pirmās daļas 1.punktu un Ministru kabineta 2017.gada 28.februāra noteikumu Nr.107 “Iepirkuma procedūru un metu konkursu norises kārtība” 2.1.apakšnodaļu

„Universālās testēšanas iekārtas iegāde Rīgas Tehniskās universitātes vajadzībām” 
ID Nr. RTU 2018/48
Rīgā, 2018.gada 16.maijā
Atbilde uz iespējamā pretendenta jautājumiem
Iespējamā pretendenta jautājums: “Vai ir pieejams kāds analogs uz, ko jūs varētu atsaukties, lai raksturotu iepirkumā RTU 2018/48 pieprasīto iekārtu? Vai tiešām ir nepieciešami 3 manometri (spiediena mērītājs), kas rāda kN (spēku).” 

Iepirkuma komisija norāda, ka nolikuma 6.1.punkts nosaka, ka pretendents tehnisko piedāvājumu sagatavo, saskaņā ar nolikuma pielikumu Nr.2 „Tehniskā specifikācija – Tehniskais piedāvājums”. Nolikuma pielikumā Nr.2 jāietver norāde uz ražotāja tīmekļvietni vai jāpievieno ražotāja dokumenti no kuriem Pasūtītājs var gūt nepārprotamu pārliecību par preces (parametru) atbilstību tehniskajā specifikācijā noteiktajām prasībām. Pretendents tehnisko piedāvājumu sagatavo par visu iepirkuma apjomu un ievērojot nolikuma pielikumā Nr.2 ietvertos nosacījumus, t.sk. ievērojot nosacījumu, ka iekārta sastāv no trīs manometriem (vismaz 5 kN, vismaz 40 kN, vismaz 160 kN). 
Tādējādi, pretendentam jāpiedāvā iekārta, kas pilnībā atbilst tehniskajā specifikācijā noteiktajām prasībām. Pielikumā pievienojam, piemēru, iekārtas attēlam. Attēlam ir informatīvs raksturs, universālā testēšanas iekārta jāpiedāvā atbilstoši nolikuma pielikumam Nr.2.
