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iepirkums „Materiālu iegāde multiaktīvās fasādes prototipa izgatavošanai”
(identifikācijas Nr. RTU 208/74)
Iepirkums tiek veikts Eiropas Savienības fonda projekta “Neklasificēto ēku gandrīz nulles enerģijas ēku risinājumi”, vienošanās Nr. 1.1.1.1/16/A/048 ietvaros.

Rīgā, 2018.gada 3.augustā
Atbildes uz iespējamā pretendenta jautājumiem
[1] Iespējamā pretendenta jautājumi: “Prece tiek nodota uz pavadzīmes pamata. Piegādātājs nesagatavo atsevišķus pieņemšanas – nodošanas aktus. Ierosinām norādīto atspoguļot līgumā.

[2] Vai Piegādātājs var zināt, kam un, kad jāsaņem pavadzīme, lai skaitītu apmaksas termiņu? Kā arī Piegādātājs nodod preci uz pavadzīmes pamata, savukārt pieņemšanas – nodošanas aktu piegādātājs nesniedz. Šajā sakarā ierosinām grozīt Līguma 3.5.punktu.

[3] Prece tiek nodota uz pavadzīmes pamata. Piegādātājs nesagatavo atsevišķus pieņemšanas – nodošanas aktus. Ierosinām dzēst Līguma 5.1.punkta pēdējo teikumu, kā arī citos līguma punktos, kur nav runa par konstatētiem defektiem, bet par preces pieņemšanu – nodošanu  nenorādīt aktu, bet tikai pavadzīmi.”

Iepirkuma komisija norāda, ka, saskaņā ar nolikuma 3.pielikuma „Iepirkuma līguma projekts” 3.5.punktu, Pasūtītājs apmaksu par faktiski piegādāto un pieņemto Preci veic, saskaņā ar Līguma 1.pielikumā noteiktajām cenām, 30 (trīsdesmit) dienu laikā pēc abpusēji parakstīta pieņemšanas – nodošanas akta un pavadzīmes saņemšanas, pārskaitot naudas summu uz Piegādātāja norādīto norēķinu kontu. 

Atbilstoši nolikuma 3.pielikuma 5.1. un 5.2. punktam, Piegādātājs Preci Pasūtītājam nodod kopā ar dokumentāciju, kas satur Preces un tā īpašību raksturojumu, uzglabāšanas un lietošanas noteikumus, ja tāda pieejama (angļu un/vai latviešu valodā). Preces nodošana Pasūtītājam tiek fiksēta ar Pavadzīmi, kuru paraksta abu Pušu pārstāvji. Preces atbilstību Pavadzīmē norādītajam Pasūtītājs apstiprina ar savu parakstu uz Pavadzīmes. Kopā ar Pavadzīmi Piegādātājs iesniedz Pasūtītājam no savas puses parakstītu Aktu par Preces piegādi. Pasūtītājs Preces, piegādes atbilstību Līgumam pārbauda 14 (četrpadsmit) dienu laikā pēc Preces nodošanas un attiecīga Akta no Piegādātāja saņemšanas dienas. Minētajā termiņā Pasūtītājam ir tiesības izteikt pretenzijas par Preces vai piegādes kvalitātes neatbilstību Līgumam vai Latvijas Republikā spēkā esošo normatīvo aktu prasībām. Ja šajā termiņā Defekti netiek konstatēti, Pasūtītājs paraksta Aktu. Līdz ar to, prece tiek nodota kopā ar pavadzīmi un pēc preces atbilstības pārbaudes tiek parakstīts Akts.

Līguma 11.1.punktā tiks noteikta no Pasūtītāja puses par Līguma saistību izpildes kontroli atbildīgā persona, kurai cita starpā noteikti šādi pienākumi: pārbaudīt piegādātās Preces un piegādes atbilstību Līgumam (t.sk. kvantitatīvo un kvalitatīvo atbilstību); pārbaudīt un parakstīt Piegādātāja iesniegto Pavadzīmi; pārbaudīt un parakstīt pieņemšanas – nodošanas aktu.

Ņemot vērā iepriekš minēto, uzskatām, ka nolikuma 3.pielikumā nav jāveic izmaiņas.
[4] Iespējamā pretendenta jautājums: „Kas ir Līguma 3.8.punktā norādītais -  “projekta vienošanās numurs”?”
Iepirkuma komisija norāda, ka iepirkums tiek veikts Eiropas Savienības fonda projekta “Neklasificēto ēku gandrīz nulles enerģijas ēku risinājumi”, vienošanās Nr. 1.1.1.1/16/A/048 ietvaros.

Saskaņā ar nolikuma 3.pielikuma 3.8.punktu, Piegādātājs, sagatavojot pavadzīmi, tajā iekļauj informāciju par preci, to apjomu, vienību cenu, kopējo cenu, pilnu iepirkuma nosaukumu un identifikācijas numuru, Līguma datumu un numuru, projekta vienošanās numuru. Projekta vienošanās numurs ir 1.1.1.1/16/A/048.

[5] Iespējamā pretendenta jautājums: „Lūdzam Līguma 4.8.punktu precizēt, par kuras puses darba laiku ir runa un kas notiek, ja pasūtījums nosūtīts 20 min pirms darba laika beigām un Piegādātājs nav paspējis to apstiprināt? Vai šajā sakarā nav jāpapildina Līguma 4.8.punkts?”

Saskaņā ar nolikuma 3.pielikuma 4.8.punktu, Piegādātāja pilnvarotā persona Preces pasūtījuma saņemšanu apstiprina pēc iespējas īsākā termiņā elektroniski nosūtot e-pasta vēstuli Pasūtītāja pārstāvim. Ja Pasūtītāja pārstāvis vai Pasūtītāja pilnvarotā persona apstiprinājumu nav saņēmusi Preces pasūtījuma nosūtīšanas dienā līdz darba laika beigām, tā sazinās ar Piegādātāju, zvanot pa tālruni un nepieciešamības gadījumā Preces pasūtījumu nosūta atkārtoti, ja tas nav saņemts. Līdz ar to, ja netiks saņemta atbilde no Piegādātāja Pasūtītāja darba laikā, Pasūtītāja pārstāvis sazināsies ar Piegādātāju, lai pārliecinātos, ka pasūtījums ir saņemts. Līdz ar to, nolikuma 3.pielikumā nav jāveic izmaiņas.

[6] Iespējamā pretendenta jautājums: „Vai piegādātājs atbild par preces defektiem, ja tie radušies dēļ pasūtītāja darbībām?”
Saskaņā ar nolikuma 3.pielikuma 4.11.punktu, īpašuma tiesības uz piegādātajām Precēm pāriet Pasūtītājam pēc atbilstošā Pasūtījuma pavadzīmes nomaksas brīža. Preces nejauša bojājuma vai bojāejas risks pāriet uz Pasūtītāju no pavadzīmes parakstīšanas un Preces faktiskās saņemšanas brīža.

[7] Iespējamā pretendenta jautājums: „Vai Līguma 8.2. un 8.1.punkts ir pusēm līdzvērtīgi? Ierosinām izteikt Līguma 8.2.punktu šādā redakcijā: „8.2. Ja Pasūtītājs Līguma paredzētajā termiņā un apjomā neveic maksājumu par Preci, Piegādātājam ir tiesības pieprasīt no Pasūtītāja līgumsodu 0,5% apmērā no kopējās līgumcenas  par katru nokavēto maksājuma dienu, bet ne vairāk par 10% no kopējās līgumcenas.”

Iepirkuma komisija norāda, ka Iepirkuma līguma projekts satur sankcijas Pasūtītājam par savlaicīgu maksājumu neveikšanu un Piegādātājam par Preces piegādes termiņa vai/un Defektu novēršanas termiņa nokavējumu. Tādējādi, Līgums satur sankcijas katrai Pusei par saistību neizpildi. Līdz ar to, izmaiņas nolikuma 3.pielikumā netiks veiktas.
