Atklāts konkurss „Saimniecības, higiēnas preču un profesionālās sadzīves ķīmijas iegāde Rīgas Tehniskās universitātes vajadzībām”
(identifikācijas Nr. RTU-2014/203)
Rīga, 2015.gada 9.februārī
Atbilde uz iespējamā pretendenta jautājumiem Nr.2
[1] Pretendenta jautājums: „Kāds turētājs ir domāts  roku dvieļiem Nr.3 un kāds papīrs ir domāts šim turētājam, jo ir teikts, ka der papīrs Nr.8, bet  cik metri viņam ir jābūt?”
Iepirkuma komisija norāda, ka Tehniskajā specifikācijā 1.daļai 3.pozīcijā ir noteikts tehniskais apraksts turētājam papīra roku dvieļiem ruļļos ar dozatoru. Proti, turētājs: aizslēdzams, triecienizturīgs plastmasas materiāls, papīra dvieļu izņemšana notiek caur turētāja apakšējo šauro atveri vienā reizē var paņemt tikai vienu papīra loksni, izmērs: 360x335x241mm (+/- līdz 5%), garantija vismaz 2 mēneši. Savukārt, Tehniskajā specifikācijā 8.pozīcijā noteikts papīra dvieļa ruļļos tehniskais apraksts, kurā noteikts, ka papīra dvielis ruļļos ir paredzēts turētājam Nr.3. Līdz ar to, pretendentiem jāpiedāvā papīra dvieļi ruļļos atbilstoši Tehniskajā specifikācijā noteiktajam un, kuri paredzēti 3.pozīcijā noteiktajam turētājam.

[2] Pretendenta jautājums: „Cik metri jābūt šiem tualetes papīriem gariem Nr.18 un Nr.19?”
Iepirkuma komisija norāda, ka saskaņā ar Tehnisko specifikāciju 1.daļai 18.pozīcijā noteikts, ka jāpiedāvā sadzīves tualetes papīrs ne mazāk kā 3 kārtas, ar perforāciju, lokšņu skaits rullī vismaz 250 un 19.pozīcijā noteikts, ka jāpiedāvā sadzīves tualetes papīrs ne mazāk kā 2 kārtas, ar perforāciju, lokšņu skaits rullī vismaz 250. Līdz ar to, Pasūtītājs raksturojot preci par būtisku uzskatīja noteikt lokšņu skaitu rullī, nevis garumu. 

