Iepirkums atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 8.2 pantam
„Pārvietošanas pakalpojumu nodrošināšana” 
ID Nr. RTU – 2014/2
LĒMUMS

Rīgā, 2014. gada 23.janvārī
1. Pasūtītāja nosaukums, reģistrācijas numurs: Rīgas Tehniskā universitāte, Reģistrācijas Nr. 3341000709.
2. Iepirkuma priekšmets: pārvietošanas pakalpojumu nodrošināšana no Kronvalda bulvāra 1, Rīgā, Meža ielas 1/1, Rīgā, Indriķa ielas 8, Rīgā uz Āzenes ielu 12-1, Ķīpsalā, Rīgā saskaņā ar tehnisko specifikāciju. 
3. Identifikācijas numurs: RTU – 2014/2
4. Paziņojums par plānoto līgumu publicēts internetā (www.iub.gov.lv): 10.01.2014.
5. Iepirkuma komisija izveidota: ar Rīgas Tehniskās universitātes kanclera 2014.gada 9.janvāra rīkojumu Nr. 03000-1/2, šādā sastāvā:

Komisijas priekšsēdētājs

	Mārtiņš Briedis
	Iepirkumu nodaļas vadītājs

	Komisijas locekļi:
	

	Jānis Pelcbergs
	Dekāna vietnieks administratīvi saimnieciskajā darbā

	Aleksandrs Dolgicers
	Dekāna vietnieks infrastruktūras attīstības jautājumos

	Sandis Kārkliņš
	Saimnieciskā dienesta vadības biroja direktora vietnieks


6. Pretendentiem noteiktās kvalifikācijas prasības: saskaņā ar nolikuma 5.2.punktu.

· Pretendents ir reģistrēts normatīvajos aktos noteiktajos gadījumos un kārtībā (ja normatīvie akti to paredz).
· Pretendenta amatpersonai, kas parakstījusi piedāvājuma dokumentus, ir pārstāvības (paraksta) tiesības.

· Pretendentam ir pieredze vismaz divu pakalpojumu ietvaros pārvietošanas pakalpojumu nodrošināšanā iepriekšējo 3 (trīs) gadu laikā, kur katrs pakalpojums bija vienāda vai lielāka par pretendenta finanšu piedāvājumā norādīto kopējo summu bez PVN. Pretendents, kurš dibināts  vēlāk, apliecina pieredzi par nostrādāto periodu.

· Līguma slēgšanas gadījumā Pretendentam būs jāveic civiltiesiskā atbildības apdrošināšana konkrētā līguma izpildei, kas atbildīs šādām prasībām: 

· objekts: zaudējumu nodarīšana trešo personu īpašumam (mantiskie zaudējumi);

· limits: ne mazāk kā 140 000,00 euro apmērā;

· risks: visi riski veicot uzņēmuma pārvietošanu 

· termiņš (apdrošināšanas laiks): plānotais līguma darbības laiks.

7. Pretendentiem jāiesniedz šādi dokumenti: saskaņā ar nolikuma 5.3.punktu.
· Pretendenta pieteikums par piedalīšanos iepirkuma procedūrā, kas ir aizpildīts atbilstoši nolikuma pielikumam Nr.1 – Pieteikuma vēstules forma. Ja piedāvājumu iesniedz personu apvienība, visi apvienības dalībnieki paraksta pieteikumu par piedalīšanos iepirkumā.

· Ārvalstī reģistrētam pretendentam jāiesniedz - kompetentas attiecīgās valsts institūcijas izsniegtu dokumentu, kas apliecina, ka pretendents ir reģistrēts atbilstoši tās valsts normatīvo aktu prasībām. Par Latvijas Republikā reģistrēto pretendentu reģistrāciju atbilstoši normatīvo aktu prasībām, Iepirkuma komisija pārbaudīs Uzņēmumu reģistra datubāzē. Pretendentam, kas nav reģistrēts komercreģistrā jāiesniedz dokuments, kas apliecina reģistrāciju atbilstoši normatīvo aktu prasībām.

· Dokuments, kas apliecina Pretendenta pārstāvja, kurš paraksta piedāvājumu, pārstāvības (paraksta) tiesības.

· Pretendenta parakstīts iepriekšējo triju gadu laikā veikto pārvietošanas pakalpojumu saraksts, kas apliecina nolikuma 5.2.3.apakšpunktā noteiktās pieredzes esamību, saskaņā ar nolikuma 3.pielikuma formu.

· Vismaz 2 (divas) pozitīvas rakstveida atsauksmes par pārvietošanas pakalpojumu sniegšanu iepriekšējo 3 (trīs) gadu laikā, kas apliecina nolikuma 5.2.3.apakšpunktā noteiktās prasības izpildi.

· Lai apliecinātu nolikuma 5.2.4.punktā noteikto: 

· ja pretendentam nav spēkā esoša civiltiesiskā apdrošināšana, tad jāiesniedz apdrošināšanas sabiedrības apliecinājums (garantijas vēstule), ka līguma slēgšanas gadījumā sabiedrība veiks civiltiesiskās atbildības apdrošināšanu konkrētā līguma izpildei, atbilstoši  nolikuma 5.2.4.punktā noteiktajam. (Uz līguma slēgšanas brīdi Pretendentam būs jāiesniedz polises kopija un dokuments, kas apliecina, ka polisē noteiktās prēmijas summa ir samaksāta.);

· ja pretendentam ir spēkā esoša civiltiesiskā apdrošināšana un apdrošināšanas noteikumi atbilst  5.2.4.punktā noteiktajam, tad jāiesniedz polises kopija un dokuments, kas apliecina, ka polisē noteiktās prēmijas summa ir samaksāta.

· Tehnisko un Finanšu piedāvājumu atbilstoši nolikuma pielikumam Nr.2. Ja piedāvājumu iesniedz personu apvienība, visi apvienības dalībnieki paraksta Tehnisko un Finanšu piedāvājumu.

· Ja piedāvājumu iesniedz personu apvienība vai personālsabiedrība, Nolikuma 5.3.2., 5.3.3.apakšpunktos minētos dokumentus jāiesniedz par katru no attiecīgās personu apvienības dalībniekiem. Papildus jāiesniedz visu (personu), kas iekļautas apvienībā parakstīts sabiedrības līgums (oriģināls vai apliecināta kopija), kurā arī būtu noradīts katras personas atbildības apjoms un veicamo darbu uzskaitījums. Ja piedāvājumu iesniedz fizisko vai juridisko personu apvienība jebkurā to kombinācijā piedāvājumā jānorāda personu, kura pārstāv persona apvienību iepirkumā.

· Ja Pretendents savas kvalifikācijas atbilstības apliecināšanai balstās uz citu personu iespējām, Pretendentu atlasei papildus jāiesniedz apliecinājums vai vienošanās par sadarbību ar Pretendentu konkrētā līguma izpildei.

· Ja pretendents līguma izpildē piesaista apakšuzņēmēju, paredzot tam izpildei nodot konkrētu līguma daļu un tās vērtība  ir 20 procenti no kopējās iepirkuma līguma vērtības vai lielāka, pretendentam jāiesniedz apakšuzņēmēja parakstīts dokuments (apliecinājums vai vienošanās), kas pierāda apakšuzņēmēja uzņemtās saistības attiecībā uz iepirkuma īstenošanu un piedalīšanos iepirkuma līguma izpildē, kā arī informāciju par to, kādu iepirkuma (līguma) daļu (kurus darbus) īstenos apakšuzņēmējs, atbilstoši nolikuma 4.pielikumam.
8. Piedāvājumu iesniegšanas termiņš: līdz 2014.gada 21.janvārim plkst. 10:00.
9. Pretendents, kurš iesniedza piedāvājumu un piedāvātā līgumcena EUR bez PVN: 
	Nr.p.k.
	Pretendenta nosaukums
	Kopējā cena bez PVN, EUR

	1.
	SIA „BCS”
	38 991,26


10. Pretendenta kvalifikācijas vērtējums: pretendents ir atbilstošs nolikumā izvirzītajām kvalifikācijas prasībām.
11. Pretendenta tehniskā piedāvājuma vērtējums: pretendenta tehniskais piedāvājums atbilst tehniskajā specifikācijā izvirzītajām prasībām.
12. Piedāvājuma izvēles kritērijs: piedāvājums ar viszemāko kopējo cenu (nolikuma 1.11.punkts).
13. Izslēgšanas nosacījumi: uz SIA „BCS” nav attiecināmi Publisko iepirkumu likuma 8.2panta piektās daļas 1.punktā un 2.punktā minētie izslēgšanas nosacījumi.
14. Pretendenta nosaukums, ar kuru nolemts slēgt iepirkuma līgumu: 

Saskaņā ar veikto piedāvājumu izvērtējumu, Iepirkuma komisija nolēma par uzvarētāju iepirkumā Nr. RTU- 2014/2 „Pārvietošanas pakalpojumu nodrošināšana” atzīt un noslēgt Iepirkuma līgumu ar SIA „BCS” (reģ. Nr.: 40103290822, Ventspils iela 17, Rīga, LV ‑ 1002), kas atbilst nolikumā izvirzītajām prasībām un ir piedāvājums ar viszemāko kopējo cenu. Līgums tiks slēgts par kopējos summu bez PVN – EUR 38 991,26.
Iepirkuma komisija
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