Atklāts konkurss „Rīgas Tehniskās universitātes ēku ūdens, kanalizācijas un siltumu sistēmas inženierkomunikāciju apkalpošana”
(identifikācijas Nr. RTU-2015/37)
Rīga, 2015.gada 22.aprīlī
Atbildes uz iespējamā pretendenta
jautājumiem atklātā konkursa 1.daļai
[1] Pretendenta jautājums: „Nolikuma 5.2.6.1.apakšpunktā noteikta prasība speciālistam gāzes saimniecībā (vismaz viens) ar kvalifikāciju gāzes saimniecībā ar tiesībām vadīt (izpildīt) gāzbīstamos darbus. Apkalpošanas apjomos nav gāzes iekārtas, kāpēc ir izvirzīta sekojoša prasība?”

Iepirkuma komisija norāda, ka atklātā konkursa 1.daļas ietvaros ir paredzēta gāzes iekārtu apkalpošana objektos: Paula Valdena ielā 1, Paula Valdena ielā 3 un 7, Āzenes ielā 12 -K1, Rīgā.

[2] Pretendenta jautājums: „Nolikuma 5.2.6.2.apakšpunktā noteikta prasība speciālistam (vismaz viens) ar kvalifikāciju spiedieniekārtu, to kompleksu tehniskās apkopes un drošas lietošanas uzraudzībā. Apkalpošanas apjomos nav spiedieniekārtas, kāpēc ir izvirzīta sekojoša prasība?”

Iepirkuma komisija norāda, ka atklātā konkursa 1.daļas ietvaros spiedieniekārta apkalpošana paredzēta objektā: Paula Valdena ielā 1, Rīgā.
[3] Pretendenta jautājums: „Nolikuma 5.2.6.3.apakšpunktā noteikta prasība speciālistam elektrotehnisko darbu elektrotehnikā (vismaz viens). Apkalpošanas apjomos ir daļēji saistīta ar elektrotehniki (mehāniskas ierīces ar elektroapgādi). Lūdzu precizēt nepieciešamo speciālistu kvalifikāciju?”

Saskaņā ar nolikuma 5.2.6.3.apakšpunktu, pretendentam jānodrošina, ka līguma izpildē piedalās sertificēts speciālists elektrotehnisko darbu elektrotehnikā (vismaz viens). Speciālists ar kvalifikāciju elektrotehnikā paredzēts, jo iekārtas ir elektronizētas un automatizētas.
 [4] Pretendenta jautājums: „Iekārtu apjomos ir aukstumiekārtas (Āzenes ielā 12/K1 čilleris un kondicionieri) – to apkalpošanai nepieciešama speciāla licence un apmācīti darbinieki darbam ar freonu. Kādas kvalifikācijas prasības ir šai sadaļai?”

Iepirkuma komisija norāda, ka visas pretendentam izvirzītās kvalifikācijas prasības ir noteiktas nolikuma 5.punktā. Vēršam uzmanību, ka nodrošinot darbu veikšanu jāievēro normatīvo aktu prasības.
[5] Pretendenta jautājums: „Iekārtu un daļu uzskaitījumā „Iekšējo ūdens apgādes un kanalizācijas tīklu apjomi” figurē „Ugunsdzēsības krāns” t.i. ugunsdzēsības sistēmas - nav saprotams apkalpošanas uzdevums/veicamie darbi pretendentam?”

Iepirkuma komisija norāda, ka Tehniskajā specifikācijā par katru objektu uzskaitītas inženierkomunikācijas, kas atrodas objektā ar mērķi, ja Līguma darbības periodā tiks konstatēti defekti vai bojājumi kādā no inženierkomunikācijām, pretendentam tie būs jānovērš. 

 [6] Pretendenta jautājums: „Tehniskajā specifikācijā norādīti 15 objekti, Finanšu piedāvājumā ir norādīti 13 objekti un iesniedzamās cenas. Lūdzu precizēt objektu un iekārtu sadalījumu?”

Iepirkuma komisija norāda, ka Tehniskajā specifikācijā noteikts, ka Ķīpsalas teritoriālā kompleksā ietilpts 13 ēkas un 9 VNPC laboratorijas. Katram atsevišķam objektam  (adresei) ir uzskaitītas objektā esošas iekārtas un to skaits. Pretendentam jānoformē finanšu piedāvājums, atbilstoši Finanšu piedāvājuma formai.

[7] Pretendenta jautājums: „Lūdzu precizēt kā tika apmaksāti avārijas izsaukumi (darbus kurus neveic objektā dežūrtehniķis)?”

Saskaņā ar Iepirkuma līguma projekta 1.4.punktu, pēc Pasūtītāja pieprasījuma, Līguma noteiktās kopējās līgumcenas ietvaros un pēc elektroniskā tāmes saskaņojuma saņemšanas no Pasūtītāja pārstāvja, Izpildītājs var veikt Sistēmas avārijas likvidēšanas un sistēmas darbības atjaunošanas darbus Līguma 1.1.punktā minētajām Sistēmām objektos.
[8] Pretendenta jautājums: „Lūdzu precizēt kādus apkopes materiālus Pretendentam jāiekļauj finanšu piedāvājumā (piem. gaisa filtri ir minēti Finanšu piedāvājumā, bet iepriekš teikt ka visas izmaksas pirms tam jāsaskaņo ar Pasūtītāju)?”

Saskaņā ar Iepirkuma līguma 2.5.punktu, ikmēneša apkalpošanas maksā iekļautas izmaksas par ikmēneša Sistēmu apkalpošanas darbu veikšanu, atbilstoši Tehniskai specifikācijai. Apkalpošanai nepieciešami ekspluatācijas materiāli un to piegāde un uzstādīšana, rezerves daļu, remontam nepieciešamie materiāli un to uzstādīšanas izmaksas, remontdarbu izmaksas nav iekļautas mēneša cenā. Šīs izmaksas Pasūtītājs sedz atbilstoši iepriekš iesniegtajai tāmei kopējās Līgumcenas ietvaros.
[9] Pretendenta jautājums: „Lūdzu precizēt ārējo un iekšējo kanalizācijas (smiltis, naftas produkti, tauki) tīrīšana un utilizācijas pakalpojuma sniegšanas modeli un apmaksas principu?”

Iepirkuma komisija norāda, ka pretendentam atbilstoši Tehniskās specifikācijas nosacījumiem jānodrošina darbu veikšana. Līdz ar to pretendenta rīcībā ir vai tas plāno piesaistīt attiecīgās vienības, kas nodrošinās darbu veikšanu, vai arī pretendentam ir noslēgts vai tas plāno noslēgt līgumu par tīrīšanas un utilizācijas darbiem.  

[10] Pretendenta jautājums: „Lūdzam izskatīt iespēju pagarināt piedāvājuma iesniegšanas termiņu lai kvalitatīvi varētu sagatavot iesniedzamo piedāvājumu?”
Iepirkuma komisija norāda, ka piedāvājumu iesniegšanas termiņš noteikts līdz 2015.gada 27.aprīlim plkst. 10:00. Vēršam uzmanību, ka piedāvājumu iesniegšanas termiņš ir noteikts atbilstoši Publisko iepirkumu likumam un ir uzskatāms par samērīgu.

