Iepirkums atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 8.2 pantam
 „Durvju iegāde SIA „PLACIS” vajadzībām” 
ID Nr. RTU – 2014/62
LĒMUMS 
Rīgā, 2014. gada 27.maijā
1. Pasūtītāja nosaukums, reģistrācijas numurs: SIA „PLACIS”, reģ. Nr. 40103092041, Laimdotas iela 2a, Rīga, LV-1006.
2. Iepirkumu Pasūtītāja vajadzībām veic Rīgas Tehniskā universitāte.

3. Iepirkuma priekšmets: durvju iegāde SIA „PLACIS” vajadzībām, saskaņā ar Tehnisko specifikāciju.
4. Identifikācijas numurs: RTU-2014/62
5. Paziņojums par plānoto līgumu publicēts internetā (www.iub.gov.lv): 09.05.2014.
6. Iepirkuma komisija izveidota: ar Rīgas Tehniskās universitātes kanclera 2014.gada 7.maija rīkojumu Nr. 03000-1/96, šādā sastāvā:
Komisijas priekšsēdētājs:

	Mārtiņš Briedis 
	Iepirkumu nodaļas vadītājs 


Komisijas locekļi:

	Aleksandrs Korjakins
	SIA „PLACIS” valdes priekšsēdētājs

	Kaspars Patašs
	SIA „PLACIS” valdes loceklis


7. Pretendentiem noteiktās kvalifikācijas prasības un iesniedzamie dokumenti: saskaņā ar nolikuma 5.nodaļu.

1.tabula
	Pretendentam ir jāatbilst šādām Pretendentu kvalifikācijas prasībām:
	Lai pierādītu atbilstību Pasūtītāja noteiktajām kvalifikācijas prasībām, Pretendentam jāiesniedz šādi Pretendenta kvalifikāciju apliecinošie dokumenti:

	Pretendents piekrīt nolikuma noteikumiem. 
	Pretendenta pieteikums par piedalīšanos iepirkumā, kas ir aizpildīts atbilstoši nolikuma pielikumam Nr.1 – Pieteikuma vēstules formai. Ja piedāvājumu iesniedz personu apvienība, visi apvienības dalībnieki paraksta pieteikumu par piedalīšanos iepirkumā.

	Pretendents ir reģistrēts normatīvajos aktos noteiktajos gadījumos un kārtībā (ja normatīvie akti to paredz).


	Lai pārbaudītu nolikuma 5.2.2.apakšpunkta izpildi, par Latvijas Republikā reģistrētu Pretendentu reģistrāciju atbilstoši normatīvo aktu prasībām, Iepirkuma komisija pārbaudīs Uzņēmumu reģistra datubāzē. Ārvalstī reģistrētam Pretendentam jāiesniedz kompetentas attiecīgās valsts institūcijas izsniegts dokuments, kas apliecina, ka Pretendents ir reģistrēts atbilstoši tās valsts normatīvo aktu prasībām.

	Pretendenta pārstāvim, kas parakstījis piedāvājuma dokumentus, ir pārstāvības (paraksta) tiesības.


	Lai apliecinātu nolikuma 5.2.3.apakšpunkta izpildi, jāiesniedz dokuments, kas apliecina Pretendenta pārstāvja, kurš paraksta piedāvājumu, paraksta (pārstāvības) tiesības. Ja Pretendents iesniedz pilnvaru, tad papildus tam jāiesniedz dokuments, kas apliecina, ka pilnvaras devējam ir Pretendenta paraksta (pārstāvības) tiesības. Ja pārstāvības tiesības izriet no informācijas, kas iegūstama Uzņēmumu reģistra datu bāzē, pieteikuma vēstulē ietverama norāde par šo faktu un Pasūtītājs pats par to pārliecināsies Uzņēmumu reģistra datu bāzē.

	Pretendenta vidējais gada neto apgrozījums par iepriekšējiem trīs gadiem (par kuriem ir apkopoti rezultāti un iesniegts gada pārskats)  ir vienāds vai lielāks par pretendenta piedāvāto  kopējo cenu. Pretendenti, kuri dibināti  vēlāk, apliecina, ka vidējais gada neto apgrozījums par nostrādāto periodu ir vienāds vai lielāks par pretendenta piedāvāto  kopējo cenu.
	Lai apliecinātu nolikuma 5.2.4.punkta izpildi, jāiesniedz Pretendenta gada pārskata peļņas vai zaudējumu aprēķina kopiju par iepriekšējiem trim gadiem, par kuriem ir apkopoti rezultāti un iesniegts gada pārskats vai Pretendenta apliecinājums, kas apliecina pretendenta finanšu apgrozījumu par iepriekšējiem trīs gadiem (par kuriem ir apkopoti rezultāti un iesniegts gada pārskats). Pretendents, kurš dibināts vēlāk, pieprasītos dokumentus iesniedz par savu darbības laiku.

Lai novērtētu personu apvienības atbilstību nolikuma 5.2.4.apakšpunktā izvirzītajai kvalifikācijas prasībai, Iepirkuma komisija summēs visu personu apvienības dalībnieku neto apgrozījumu par iepriekšējiem trīs gadiem (par kuriem ir apkopoti rezultāti un iesniegts gada pārskats).

	Pretendentam ir pieredze vismaz trīs pasūtījumu ietvaros koka durvju piegādes nodrošināšanā iepriekšējo 3 (trīs) gadu laikā, kur vismaz viena pasūtījuma ietvaros tika nodrošināta koka durvju piegāde vienāda vai lielāka ar pretendenta piedāvāto līguma summu. Pretendents, kurš dibināts vēlāk, apliecina pieredzi par nostrādāto periodu.


	Lai apliecinātu nolikuma 5.2.5.apakšpunkta izpildi, jāiesniedz, pretendenta rakstisks apliecinājums par pieredzes esamību, saskaņā ar nolikuma 5.2.5.apakšpunktā noteikto prasību un atbilstoši zemāk minētajai tabulai:

Nr.

Informācija par Pasūtītāju, norādot Pasūtītāja nosaukumu, kontaktpersonu un kontaktinformāciju – tālruņa Nr., e-pastu

Piegādes īss apraksts

Līguma summa

Piegādes laiks/

periods

1.

2.

3.



	
	Ja pretendents pasūtījuma izpildi nodrošināja kā apakšuzņēmējs, tad jānorāda tas darbu apjoms, kurš faktiski tika nodrošināts.

Pretendentam jāiesniedz vismaz divas pozitīvās atsauksmes, kas apliecina nolikuma 5.2.5.apakšpunktā noteikto pieredzi, t.sk. atsauksmi par pieredzi vismaz viena pasūtījuma ietvaros piegādes nodrošināšanā, kura ir vienāda vai lielāka ar pretendenta piedāvāto līguma summu.


· Ja piedāvājumu iesniedz personu apvienība vai personālsabiedrība, nolikuma 5.3.2., 5.3.3.apakšpunktos minētos dokumentus jāiesniedz par katru no attiecīgās personu apvienības dalībniekiem. Papildus jāiesniedz visu (personu), kas iekļautas apvienībā parakstīts sabiedrības līgums (oriģināls vai apliecināta kopija), kurā arī būtu noradīts katras personas atbildības apjoms un veicamo darbu uzskaitījums. Ja piedāvājumu iesniedz fizisko vai juridisko personu apvienība jebkurā to kombinācijā piedāvājumā jānorāda personu, kura pārstāv persona apvienību iepirkumā.

· Ja Pretendents savas kvalifikācijas atbilstības apliecināšanai balstās uz citu personu iespējām, Pretendentu atlasei papildus jāiesniedz apliecinājums vai vienošanās par sadarbību ar Pretendentu konkrētā līguma izpildei.

· Ja pretendents līguma izpildē piesaista apakšuzņēmēju, paredzot tam izpildei nodot konkrētu līguma daļu un tās vērtība ir 20 procenti no kopējās iepirkuma līguma vērtības vai lielāka, pretendentam jāiesniedz apakšuzņēmēja parakstīts dokuments (apliecinājums vai vienošanās), kas pierāda apakšuzņēmēja uzņemtās saistības attiecībā uz iepirkuma īstenošanu un piedalīšanos iepirkuma līguma izpildē, kā arī informāciju par to, kādu iepirkuma (līguma) daļu (kurus darbus) īstenos apakšuzņēmējs, atbilstoši nolikuma pielikumam Nr.4.
8. Piedāvājumu iesniegšanas termiņš: līdz 2014.gada 21.maijam, plkst. 1000.
9. Pretendents, kurš iesniedza piedāvājumu un piedāvātā līgumcena EUR bez PVN: 
2.tabula
	Nr.p.k.
	Piedāvājuma iesniedzēja nosaukums
	Kopējā cena EUR, bez PVN

	1.
	SIA „KaruzO koks”
	26 977,98


10. Pretendenta kvalifikācijas vērtējums: 
Saskaņā ar Publisko iepirkumu likumu un nolikuma nosacījumiem pretendentam piedāvājums jāiesniedz rakstveidā vai elektroniski parakstīts ar drošu elektronisko parakstu. SIA „KaruzO koks” piedāvājumu iesniedza elektroniski, bet piedāvājums nesaturēja elektronisko parakstu atbilstoši Elektronisko dokumentu likuma prasībām.

Vienlaikus Iepirkuma komisija konstatēja, ka SIA „KaruzO koks” piedāvājumam nav pievienojusi nevienu kvalifikāciju apliecinošu dokumentu (nolikuma 5.3.punkts), proti, nav pievienoti šādi dokumenti: 1) Pretendenta pieteikums par piedalīšanos iepirkumā, kas ir aizpildīts atbilstoši nolikuma pielikumam Nr.1 – Pieteikuma vēstules formai; 2) Dokuments, kas apliecina Pretendenta pārstāvja, kurš paraksta piedāvājumu, paraksta (pārstāvības) tiesības; 3) Pretendenta gada pārskata peļņas vai zaudējumu aprēķina kopija par iepriekšējiem trim gadiem, par kuriem ir apkopoti rezultāti un iesniegts gada pārskats vai Pretendenta apliecinājums, kas apliecina pretendenta finanšu apgrozījumu par iepriekšējiem trīs gadiem (par kuriem ir apkopoti rezultāti un iesniegts gada pārskats; 4) Pretendenta rakstisks apliecinājums par pieredzes esamību, saskaņā ar nolikuma 5.2.5.apakšpunktā noteikto prasību, 5) Vismaz divas pozitīvās atsauksmes, kas apliecina nolikuma 5.2.5.apakšpunktā noteikto pieredzi, t.sk. atsauksmi par pieredzi vismaz viena pasūtījuma ietvaros piegādes nodrošināšanā, kura ir vienāda vai lielāka ar pretendenta piedāvāto līguma summu. 
Ņemot vērā minēto, Iepirkuma komisija nolēma, ka SIA „KaruzO koks” piedāvājums nav atbilstošs nolikumā izvirzītajām prasībām.

11. Piedāvājumu izvēles kritērijs: piedāvājums ar viszemāko kopējo cenu par durvju piegādi bez pievienotās vērtības nodokļa, nolikuma 1.11.punkts.
12. Lēmums par iepirkuma pārtraukšanu: 
Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 82.panta vienpadsmito daļu, Iepirkuma komisija nolēma pārtraukt iepirkumu Nr. RTU- 2014/62 „Durvju iegāde SIA „PLACIS” vajadzībām”, jo pretendenta piedāvājums nav atbilstošs nolikumā izvirzītajām prasībām.
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