Sarunu procedūra atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 8.2panta sešpadsmitās daļas un 63.panta pirmās daļas 2.punktā noteiktai kārtībai 

„Pārprojektēšanas darbi Āzenes ielā 16/20, Rīgā un Āzenes ielā 14/24, Rīgā ”

ID Nr. RTU – 2014/68

LĒMUMS 
Rīgā, 2014. gada 4.jūnijā
1. Pasūtītāja nosaukums, reģistrācijas numurs: Rīgas Tehniskā universitāte, reģistrācijas Nr. 3341000709.
2. Iepirkuma priekšmets: pārprojektēšanas darbi Āzenes ielā 16/20, Rīgā un Āzenes ielā 14/24, Rīgā, saskaņā ar nolikumu un tā Pielikumu Nr.2.
3. Identifikācijas numurs: RTU-2014/68
4. Iepirkuma komisija izveidota: ar Rīgas Tehniskās universitātes kanclera 2014.gada 16.maija rīkojumu Nr.03000-1/111, šādā sastāvā:
Komisijas priekšsēdētājs:

Mārtiņš Briedis
        Iepirkumu nodaļas vadītājs

Komisijas locekļi:

Ilze Priščica


Iepirkumu nodaļas vadītāja vietniece
Jānis Ieviņš 


Infrastruktūras attīstības departamenta projekta vadītājs 
Iveta Putniņa 


Infrastruktūras attīstības departamenta projekta vadītāja

Rigonda Nudiena 

Infrastruktūras attīstības departamenta projektu administratore/koordinatore

5. Pretendentiem noteiktās kvalifikācijas prasības un iesniedzamie dokumenti: saskaņā ar nolikuma 5.nodaļu.

1.tabula

	Pretendentam ir jāatbilst šādām Pretendentu kvalifikācijas prasībām:
	Lai pierādītu atbilstību Pasūtītāja noteiktajām kvalifikācijas prasībām, Pretendentam jāiesniedz šādi Pretendenta kvalifikāciju apliecinošie dokumenti:

	Pretendents piekrīt nolikuma noteikumiem. 
	Pretendenta pieteikums par piedalīšanos iepirkumā, kas ir aizpildīts atbilstoši nolikuma pielikumam Nr.1 – Pieteikuma vēstules formai. Ja piedāvājumu iesniedz personu apvienība, visi apvienības dalībnieki paraksta pieteikumu par piedalīšanos iepirkumā.

	Pretendents ir reģistrēts atbilstoši attiecīgās valsts normatīvo aktu prasībām.


	Lai pārbaudītu nolikuma 5.2.2.apakšpunkta izpildi, par Latvijas Republikā reģistrētu Pretendentu reģistrāciju atbilstoši normatīvo aktu prasībām, Iepirkuma komisija pārbaudīs Uzņēmumu reģistra datubāzē. Pretendentam, kas nav reģistrēts Uzņēmumu reģistrā, jāiesniedz dokuments, kas apliecina tā reģistrāciju. Ārvalstī reģistrētam Pretendentam jāiesniedz  kompetentas attiecīgās valsts institūcijas izsniegts dokuments, kas apliecina, ka Pretendents ir reģistrēts atbilstoši tās valsts normatīvo aktu prasībām.

	Pretendenta pārstāvim, kas parakstījis piedāvājuma dokumentus, ir pārstāvības (paraksta) tiesības.


	Lai apliecinātu nolikuma 5.2.3.apakšpunkta izpildi, jāiesniedz dokuments, kas apliecina Pretendenta pārstāvja, kurš paraksta piedāvājumu, paraksta (pārstāvības) tiesības. Ja Pretendents iesniedz pilnvaru, tad papildus tam jāiesniedz dokuments, kas apliecina, ka pilnvaras devējam ir Pretendenta paraksta (pārstāvības) tiesības. Ja pārstāvības tiesības izriet no informācijas, kas iegūstama Uzņēmumu reģistra datubāzē, pieteikuma vēstulē ietverama norāde par šo faktu un Pasūtītājs pats par to pārliecināsies Uzņēmumu reģistra datubāzē.

	Pretendents ir reģistrēts Latvijas Būvkomersantu reģistrā vai atbilstošā reģistrā ārvalstīs, saskaņā ar attiecīgās valsts normatīvo aktu prasībām.


	Būvkomersanta reģistrācijas apliecības kopija vai kompetentas institūcijas izsniegtas licence, sertifikāta vai citu līdzvērtīgu dokumentu, ja attiecīgās valsts normatīvie akti paredz profesionālo reģistrāciju, licences, sertifikātus vai citu līdzvērtīgu dokumentu izsniegšanu iepirkuma priekšmetā paredzēto darbu veikšanai.

	Pretendenta rīcībā ir atbilstošs arhitekta prakses sertificēts speciālists.


	Pretendents norāda Darba veikšanai iesaistīto personālu sekojoši:

Piedāvātā pozīcija projektā
Vārds, uzvārds
Arhitekta prakses sertificēts speciālists:

CV, kas aizpildīts saskaņā ar nolikuma 3.pielikumu un atbilstoša sertifikāta apliecinātā kopija, kas apliecina iegūto kvalifikāciju.

	Līguma slēgšanas gadījumā Pretendents nodrošinās profesionālās civiltiesiskās atbildības obligāto apdrošināšanu konkrētā līguma izpildei ar vismaz šādiem nosacījumiem:
· atbildības limits, ne mazāks par pretendenta piedāvāto līgumcenu; 

· pašrisks ne lielāks kā EUR 500,00;

· Apdrošināmais objekts – Projektētāja profesionālā un civiltiesiskā atbildība par projektēšanas uzdevumā paredzētajiem projektēšanas risinājumiem;

· Apdrošinātie riski – materiālie zaudējumi, finansiālie zaudējumi, t.sk. arī tādi, kas nav pakārtoti materiālajiem zaudējumiem, kurus Projektētājs, pildot savus darba pienākumus, ir radījis trešajām personām Pasūtītājam.
	Civiltiesiskās atbildības apdrošināšanas polises kopija (attiecībā uz šā iepirkuma līguma izpildi par apdrošinājuma summu ne mazāku par pretendenta piedāvāto līgumcenu) un dokuments, kas apliecina polisē noteiktās prēmijas apmaksu vai Pretendenta apliecinājums, ka līguma slēgšanas gadījumā veiks profesionālās civiltiesiskās atbildības obligāto apdrošināšanu konkrētā līguma izpildei, iesniedzot polises kopiju pirms līguma parakstīšanas un dokumentu, kas apliecina polisē noteiktās prēmijas apmaksu.


· Ja piedāvājumu iesniedz personu apvienība vai personālsabiedrība, nolikuma 5.3.2., 5.3.3.apakšpunktos minētos dokumentus jāiesniedz par katru no attiecīgās personu apvienības dalībniekiem. Papildus jāiesniedz visu (personu), kas iekļautas apvienībā parakstīts sabiedrības līgums (oriģināls vai apliecināta kopija), kurā arī būtu noradīts katras personas atbildības apjoms un veicamo darbu uzskaitījums. Ja piedāvājumu iesniedz fizisko vai juridisko personu apvienība jebkurā to kombinācijā piedāvājumā jānorāda personu, kura pārstāv persona apvienību iepirkumā.

· Ja Pretendents savas kvalifikācijas atbilstības apliecināšanai balstās uz citu personu iespējām, Pretendentu atlasei papildus jāiesniedz apliecinājums vai vienošanās par sadarbību ar Pretendentu konkrētā līguma izpildei.

· Ja pretendents līguma izpildē piesaista apakšuzņēmēju, paredzot tam izpildei nodot konkrētu līguma daļu un tās vērtība ir 20 procenti no kopējās iepirkuma līguma vērtības vai lielāka, pretendentam jāiesniedz apakšuzņēmēja parakstīts dokuments (apliecinājums vai vienošanās), kas pierāda apakšuzņēmēja uzņemtās saistības attiecībā uz iepirkuma īstenošanu un piedalīšanos iepirkuma līguma izpildē, kā arī informāciju par to, kādu iepirkuma (līguma) daļu (kurus darbus) īstenos apakšuzņēmējs.

6. Piedāvājumu iesniegšanas termiņš: līdz 2014.gada 2.jūnijam, plkst. 1000.
7. Pretendents, kurš iesniedza piedāvājumu un piedāvātā līgumcena EUR bez PVN: 
2.tabula
	Nr.p.k.
	Piedāvājuma iesniedzēja nosaukums
	Kopējā cena EUR, bez PVN

	1.
	Pilnsabiedrība „A & I PRO”
	29 306,00


8. Pretendenta kvalifikācijas vērtējums: 
Pilnsabiedrība „A & I PRO” ir atbilstoša nolikumā izvirzītajām kvalifikācijas prasībām.
9. Pretendenta tehniskā piedāvājuma vērtējums: 
Pilnsabiedrības „A & I PRO” piedāvājums atbilst tehniskajā specifikācijā izvirzītajām prasībām.
10. Piedāvājumu izvēles kritērijs: piedāvājums ar viszemāko kopējo cenu, nolikuma 1.10.punkts.
11. Izslēgšanas nosacījumi: uz pilnsabiedrību „A & I PRO” nav attiecināmi Publisko iepirkumu likuma 8.2panta piektās daļas 1.punktā un 2.punktā minētie izslēgšanas nosacījumi.
12. Pretendenta nosaukums, ar kuru nolemts slēgt iepirkuma līgumu: 
Saskaņā ar veikto piedāvājumu izvērtējumu, Iepirkuma komisija nolēma par uzvarētāju iepirkumā Nr. RTU- 2014/68 „Pārprojektēšanas darbi Āzenes ielā 16/20, Rīgā un Āzenes ielā 14/24, Rīgā” atzīt un noslēgt Iepirkuma līgumu ar pilnsabiedrību „A & I PRO” (reģ. Nr.40103399466, Jāņa iela 7, Rīga, LV-1050), kas atbilst nolikumā izvirzītajām prasībām un ir piedāvājums ar viszemāko kopējo cenu. 

Iepirkuma līgums tiks slēgt par kopējo līgumcenu bez pievienotās vērtības nodokļa – EUR 29 306,00.
Iepirkuma komisija
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