Atklāts konkurss „Aizdevuma nodrošinājums”
(identifikācijas Nr. RTU-2015/85)
Rīga, 2015.gada 17.jūnijā
Atbildes uz iespējamā pretendenta jautājumiem Nr.2
[1] Pretendenta jautājums: “Lūdzu sniegt plašāku informāciju par aizdevuma mērķi – kādi darbi konkrēti tiks veikti un kādos objektos?”

Iepirkuma komisijas atbilde:

Aizdevuma mērķis – ieguldījumi Rīgas Tehniskās universitātes (turpmāk – RTU) infrastruktūras objektu attīstībā, t.sk. būvdarbiem Āzenes 12, Āzenes 16/20, Paula Valdena 1, Paula Valdena 7/3 (Āzenes 14/24), Paula Valdena 5 (Ķīpsalas 10), Āzenes 18, Āzenes 12 k-1 ERAF projekta ietvaros RTU gala līdzfinansējuma nodrošināšanai, RTU biznesa inkubatora telpu uzlabošanas līdzfinansējumam Pulka 3, Āzenes 22, Āzenes 22 K-1, RTU Semināru, sporta un atpūtas bāzes „Ronīši” modernizācijai, Ķīpsalas peldbaseina atjaunošanas būvdarbu veikšanai Ķīpsalas 5, Kronvalda 1, Skolas 11, RTU nepieciešamo nekustamo īpašumu uzturēšanas darbu nodrošināšanai, RTU Cēsu filiāles ēkas atjaunošanai.
[2] Pretendenta jautājums: “Kāds ir plānoto investīciju (9,6m EUR) ekonomiskais pamatojums?”

Iepirkuma komisijas atbilde:

Plānotās investīcijas ir nepieciešamas RTU esošo infrastruktūras objektu modernizācijai un to izmantošanas efektivitātes, t.sk. energoefektivitātes, palielināšanai - virsmērķim - izveidot vienotu studiju, pētniecības un inovāciju un tehnoloģiju pārneses kompleksu Ķīpsalā, atbilstoši būvnormatīvu prasībām. Būvdarbu veikšanai šī ir noslēguma fāze. Ievērojot Ministru kabineta 2010.gada 19.janvāra noteikumus Nr.63 „Valsts aizdevumu izsniegšanas un apkalpošanas kārtība”, RTU ir aktualizējusi naudas plūsmas pārskata prognozes periodam līdz 2035.gadam, ekonomiski pamatojot prognozēto RTU finansiālo stāvokli un spēju atmaksāt aizdevumu.   
[3] Pretendenta jautājums: “Iesniegt budžetu 2015.gadam un budžeta prognozi turpmākajiem gadiem.”

Iepirkuma komisijas atbilde:

Pielikumā ar 2015.gada 23.marta Senāta lēmumu apstiprinātais Rīgas Tehniskās universitātes budžets 2015.gadam (pielikums Nr.1).
[4] Pretendenta jautājums: “Plānotās investīcijas 2015.gadā un turpmākajos gados?”

Iepirkuma komisijas atbilde:

Plānotās investīcijas 2015.gadā EUR 21,4 milj. euro, 2016.gadā - prognozēts 2,4 milj. euro, turpmākajos - pamatlīdzekļu izveidošanas un nepabeigtās būvniecības sadaļā atkarībā no situācijas, bet vidēji no 0,9 – 3 milj. euro gadā. 
[5] Pretendenta jautājums: “Studējošo skaitu 2015.gadā un prognoze nākamajiem gadiem?”

Iepirkuma komisijas atbilde:

RTU 2013.gadā bija 5200 maksas studenti, 2014.gadā - 5576 studenti. 2013.gadā RTU bija 8516 budžeta studenti, 2014.gadā – 8629. Dati par 2015. mācību gadu, lai būtu salīdzināmi, būs pieejami mācību perioda beigās.  
[6] Pretendenta jautājums: “Kāds statuss projektam “RTU Ķīpsalas kompleksa attīstība? Cik no projektam paredzētajiem līdzekļiem ir apgūts līdz 2014.gada beigām un cik plānots apgūt 2015.gadā, un turpmākajos gados? Norādiet, lūdz, finansējuma avotus (banka, ERAF, Valsts kase utt.).”

Iepirkuma komisijas atbilde:

Līdz 2014.gada beigām ERAF līdzfinansētajā projektā Rīgas Tehniskās universitātes vienotā teritoriālā kompleksa izveide kopā investēti 28,1 milj. euro. Apgūti visi projekta mērķim piešķirtie ERAF līdzekļi 26,07 milj. euro apmērā. Šī projekta noslēgšanai 2015.gadā RTU plāno ieguldīt līdzekļus 10,5 milj. euro apmērā.  
[7] Pretendenta jautājums: “Kādā veidā tiks nodrošināta plānotā kredīta atmaksa – vai no RTU pamatdarbības naudas plūsmas vai arī šim mērķim tiks palielināts valsts atbalsts? Tas pats jautājums attiecas arī uz esošo aizņēmumu atmaksas avotiem.”

Iepirkuma komisijas atbilde:

Aizdevumu atmaksu RTU plāno veikt no pamatdarbības un ieguldījumu darbības rezultātā iegūtajiem līdzekļiem, aizdevuma perioda beigās refinansējot atlikušo aizdevuma daļu.
