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Rīga, 2015.gada 2.jūlijā
Atbildes uz iespējamā pretendenta jautājumiem Nr.3
[1] Pretendenta jautājums: “Vai kā aizdevuma nodrošinājums šobrīd tiek piedāvāts konkrēts īpašums(-i)? Vai arī līguma slēgšanas brīdī Rīgas Tehniskā universitāte (turpmāk – RTU) izvēlēsies kādus īpašumus piedāvāt kā nodrošinājumu? Ja šobrīd jau ir zināms kādi īpašumi būs nodrošinājums, tad lūgums tos precizēt.”

Iepirkuma komisija norāda, ka līguma darbības laikā RTU noteiks nekustamos īpašumus, kuri tiks piedāvāti kā aizdevuma nodrošinājums un iesniegs nekustamo īpašumu vērtējumu, un slēgs hipotēkas līgumu (-us).  
[2] Pretendenta jautājums: “Vai RTU aizdevuma līguma darbības laikā ir tiesības veikt izmaiņas nodrošinājuma struktūrā – t.i. vienu īpašumu aizvietot ar citu?”
Iepirkuma komisija norāda, ka šāda tiesība ir noteikta nolikuma pielikuma Nr.2 “Tehniskā specifikācija – Tehniskais, Finanšu piedāvājums” 9.2.punktā. Proti, Pasūtītājam ir tiesības pārvērtēt nekustamo īpašumu, ieķīlāt citu nekustamo īpašumu, dzēst esošo hipotēku, ievērojot Aizdevējam aizdevuma līgumā noteikto nodrošinājuma līmeni.
