Atklāts konkurss „Aizdevuma nodrošinājums”
(identifikācijas Nr. RTU-2015/85)
Rīga, 2015.gada 20.jūlijā
Atbildes uz iespējamā pretendenta jautājumiem Nr.5
[1] Pretendenta jautājums: “Rīgas Tehniskā universitāte (turpmāk – RTU) 2015.gada 17.jūnija atbildes vēstulē 2.atbildē uz pretendentu jautājumiem, norāda, ka "(..) Ievērojot Ministru kabineta 2010.gada 19.janvāra noteikumus Nr.63 "Valsts aizdevumu izsniegšanas un apkalpošanas kārtību", RTU ir aktualizējusi naudas plūsmas pārskata prognozi 2035.gadam, ekonomiski pamatojot prognozēto RTU finansiālo stāvokli un spēju atmaksāt aizdevumu.” Lūdzu iesniegt  minēto RTU naudas plūsmas prognozi līdz 2035.gadam.”
Iepirkuma komisija norāda, ka līdzīgs jautājums par papildus finanšu pārskatu, informācijas iesniegšanu jau tika uzdots un Iepirkuma komisija atbildi uz to sniedza 2015.gada 12.jūnijā, kur tika norādīts, ka RTU finanšu gada pārskatu kopsavilkumos ir iekļauti visi būtiskie dokumenti, kas ieinteresētajam pretendentam dod pilnīgu priekšstatu par RTU finanšu stāvokli. 
 [2] Pretendenta jautājums: “Lūdzu iesniegt RTU aizdevumu atmaksas grafiku - maksājamo pamatsummu un procentu apmēru nākamajiem 5 gadiem.”
Iepirkuma komisija norāda, ka RTU ir noslēgti vairāki aizdevuma līgumi, kur katra līguma ietvaros ir noteikta cita pamatsummas atmaksas kārtība. Proti,
· divi aizdevuma līgumi neparedz pamatsummas atmaksas grafiku. Aizdevuma pamatsummas atmaksa tiek veikta atbilstoši ES struktūrfondu atskaitītajam priekšfinansējumam Pasūtītāja realizētajos projektos;
· trešajam aizdevuma līgumam aizdevuma atmaksas pamatsummas maksājums gadā ir noteikts LVL 252 142,84 jeb EUR 358 766,94 un aizdevuma atmaksa tiek veikta pēc dilstošā grafika;
· aizdevumam, kurš noslēgts iepirkuma procedūras ID Nr. RTU-2013/111 rezultātā, aizdevuma pamatsummas atmaksa vēl nav jāveic. Saskaņā ar aizdevuma līguma nosacījumiem, pamatsummas atmaksu būs jāuzsāk pēc 24 mēnešiem no aizdevuma līguma noslēgšanas dienas. Atbilstoši aizdevuma līguma nosacījumiem, RTU katru mēnesi līdz līguma darbības termiņa beigām veiks pamatsummas maksājumu 1/156 apmērā no saņemtā aizdevuma summas. Aizdevuma līguma darbības termiņa beigās RTU plāno atlikušo aizdevuma daļu atmaksāt vai refinansēt pie aizdevēja, kuram tiks piešķirtas līguma slēgšanas tiesības saskaņā ar iepirkuma procedūras rezultātiem par atlikušās aizdevuma daļas refinansēšanu.
