Atklāts konkurss „Aizdevuma nodrošinājums”
(identifikācijas Nr. RTU-2015/85)
Rīga, 2015.gada 20.jūlijā
Atbildes uz iespējamā pretendenta jautājumiem Nr.6
[1] Pretendenta jautājums: “Lūdzam iesniegt RTU aktualizēto naudas plūsmas pārskata prognozi periodam līdz 2035.gadam, kurā ekonomiski ir pamatots prognozētais RTU finansiālais stāvoklis un spēja atmaksāt aizdevumu.”
Iepirkuma komisija norāda, ka līdzīgs jautājums par papildus finanšu pārskatu, informācijas iesniegšanu jau tika uzdots un Iepirkuma komisija atbildi uz to sniedza 2015.gada 12.jūnijā, kur tika norādīts, ka RTU finanšu gada pārskatu kopsavilkumos ir iekļauti visi būtiskie dokumenti, kas ieinteresētajam pretendentam dod pilnīgu priekšstatu par RTU finanšu stāvokli. 
[2] Pretendenta jautājums: “2013.gada 5. septembrī izsludinātā aizdevuma nodrošinājuma konkursa (ID nr. RTU-2013/111) pielikumā 4.3 “Budžeta prognoze 2014-2016” tiek norādīts, ka RTU plānotās investīcijas attīstībai 2015. un 2016.gadā sastādīs attiecīgi 2`402`344 EUR un 2`027`792 EUR (pārrēķinot no Ls). Vienlaicīgi pašreizējā konkursa ietvaros plānotās investīcijas 2015.gadā tiek norādītas 21.4 milj. EUR apmērā. Lūgums, paskaidrot ar ko saistītas šādas izmaiņas investīciju plānos 2015.gadā un kurās pozīcijās tās ir veiktas.”
Iepirkuma komisija norāda, ka atklātā konkursa Nr. RTU-2013/111 pielikumā 4.3 “Budžeta prognoze 2014-2016” bija paredzēts, ka plānotās investīcijas 2014.gadā būs LVL 13 349 135 jeb EUR 18 994 108, taču ņemot vērā dažādus ārējos faktorus (piemēram, iepirkumu procedūru ietvaros nav iesniegti piedāvājumi, būvniecības process – neparedzētie darbi, kas atklājas būvdarbu laikā, projekta termiņa pagarinājumi), iekšējos faktorus (investīciju plāni tika pārskatīti saskaņā ar RTU Stratēģiju 2014.-2020.gadam) un faktisko izpildi 2014.gadā – 9,5 milj. EUR, tika pārskatīts un palielināts investīciju plāns. Investīciju apjoms 2015.gadā būtiski palielinājies arī, jo 2015.gadā ir jānoslēdzas ERAF projektam “Rīgas Tehniskās universitātes vienotā teritoriālā kompleksa izveide”, kura izpilde tika pagarināta līdz 30.12.2015.

[3] Pretendenta jautājums: “Atsaucoties uz Aizdevuma nodrošinājuma konkursa ID: RTU-2013/111 pielikumu 4.5 “Finansējuma apjoms” un to, ka norādītos projektus plānots realizēt periodā 2013.-2014. gadam, ir sekojošs jautājums: vai visi šie projekti uz šodienu jau ir pilnībā realizēti? Ja nav, tad kuri un kādos apmēros vēl nav realizēti un, kas ir galvenie aizkavēšanās iemesli?”
Iepirkuma komisija norāda, ka atklātā konkursa Nr. RTU-2013/111 pielikumā Nr. 4.5 “Finansējuma apjoms” visi norādītie projekti nav realizēti. Pašlaik norit aktīvs būvniecības process Zinātniskās bibliotēkas piebūvē (saskaņā ar plānu jānodod ekspluatācijā š.g. augustā) un Jaunajā laboratoriju korpusā (saskaņā ar plānu jānodod ekspluatācijā š.g. oktobrī). Citi ERAF projektā “Rīgas Tehniskās universitātes vienotā teritoriālā kompleksa izveide” minētie objekti ir nodoti ekspluatācijā vai pabeigti būvniecības darbi un turpinās tikai iepirkuma procedūras par iekārtu/aprīkojumu piegādi vai to piegāde. 

Projekta “RTU Ķīpsalas izstāžu kompleksa 2. kārta – biroja telpu rekonstrukcija” realizācija ir atlikta, ņemot vērā prioritātes investīciju plānos. Projekta “Daugavgrīvas 56a, Rīga (stadions)” un “Green Industry Innovation Center - Pulka ielas renovācija” izpilde kavējas tehnisku iemeslu dēļ.

[4] Pretendenta jautājums: “Kāds ir aizdevuma, kas tika piesaistīts aizdevuma nodrošināšanas konkursa (ID: RTU-2013/111) rezultātā, izmantotais un neizmantotais limits uz 30.06.2015.?”

Iepirkuma komisija norāda, ka RTU nav neizpildītu saistību pret atklātā konkursa Nr. RTU ‑ 2013/111 ietvaros noteikto uzvarētāju. Vienlaikus norādām, ka aizdevums tiek izmantots saskaņā ar plānu. Saskaņā ar iepirkuma Nr.RTU-2013/111 rezultātā noslēgto līgumu un tā nosacījumiem RTU plāno pilnībā izmantot piesaistīto aizdevumu.
[5] Pretendenta jautājums: “Vai paredzētās investīcijas un kopējais RTU Ķīpsalas kompleksa attīstības projekts tiek apstiprināts kādā citā lēmējinstitūcijā, neskaitot RTU senātu, piemēram Ministru kabinets, Izglītības ministrija utml.?”
Iepirkuma komisija norāda, ka kopējās plānotās investīcijas ir izskatītas un apstiprinātas RTU Padomnieku konventā, kura sastāvā ir zinātnes, izglītības, kultūras un tautsaimniecības speciālisti (ar Padomnieku konventa personālsastāvu var iepazīties tīmekļa vietnē: http://www.rtu.lv/content/view/346/606/lang,lv/) un RTU Senātā. Ja iespējamais pretendents ar “kopējo RTU Ķīpsalas kompleksa attīstības projektu” ir domājis ERAF projektu “Rīgas Tehniskās universitātes vienotā teritoriālā kompleksa izveide”, tad tā realizācija ir saskaņota ar Izglītības un zinātnes ministriju, Valsts izglītības un attīstības aģentūru (VIAA) u.c. iestādēm, piem., Finanšu ministriju, kur VIAA ir saskaņojusi tā izpildes pagarināšanu.

[6] Pretendenta jautājums: “Ņemot vērā, ka Nolikuma Pielikuma Nr.2 Tehniskās specifikācijas 6.1.punktā ir norādīts, ka: “6.1.Pasūtītājs nodrošinās Aizdevumu ar nekustamā īpašuma ķīlu, kur vērtība saskaņā ar sertificēta nekustamā īpašuma vērtētāja īpašuma tirgus vērtības vērtējumu būs 70% no nodrošināmās aizdevuma daļas vērtības”; savukārt 9.1.punktā noteikts, ka ķīlas līgumā ietverams nosacījums: “Ar ķīlu nodrošinātais prasījums nevar pārsniegt 100% no aizdevuma daļas vērtības”. Banka lūdz paskaidrojumu definējumam “aizdevuma daļas vērtība” un vai Nolikums tiek pareizi saprasts, ka, piemēram, saņemot aizdevuma summas daļu, RTU piedāvās nodrošinājumu, kura vērtība būs 70% no katras izsniedzamās aizdevuma summas daļas apmēra? Vai ir plānots, ka katrai izsniedzamai aizdevuma summas daļai kā nodrošinājums kalpos cits nekustamais īpašums uz kuru tiks nostiprināta atsevišķa hipotēka?”
Iepirkuma komisija norāda, ka RTU neplāno katru izmaksājamo Aizdevuma daļu nodrošināt ar citu nekustamā īpašuma ķīlu. 

Lai iespējamam pretendentam sniegtu atbildi uz tā interesējošo jautājumu, atbilde tiek sniegta teorētiska piemēra veidā, proti, saskaņā ar tehniskās specifikācijas 6.1.punktu aizņemoties 1 miljonu EUR, kas var tikt saņemts vairākās daļās, piem., pirmā izmaksājamā Aizdevuma daļa EUR 600 000,00  un otrā izmaksājamā Aizdevuma daļa EUR 400 000,00  apmērā, RTU par labu Aizdevējam ieķīlātu nekustamo īpašumu, kura vērtība nebūtu mazāka kā EUR 700 000,00, taču ņemot vērā tehniskās specifikācijas 9.1.punktā noteikto hipotēkas summa jeb nodrošināmais prasījums attiecībā uz ieķīlājamo īpašumu nevar pārsniegt 1 miljonu EUR. 

[7] Pretendenta jautājums: “Kādi ir RTU plānotie priekšnosacījumi aizdevuma summas saņemšanai?
Iepirkuma komisija norāda, ka RTU pieņemami Aizdevuma vai tā daļas izsniegšanas priekšnosacījumi:

· dokuments par Aizdevuma vai tā daļas izmaksas pieprasījumu, kur būtu norādīta izsniedzamā Aizdevuma vai tā daļas summa, Aizdevuma vai tā daļas izmaksas datums, informācija par RTU kontu uz kuru ir veicama Aizdevuma vai tā daļas izmaksa;

· Aizņēmējam piederošā nekustamā īpašuma vērtējums, kurš kalpo kā nodrošinājums izsniedzamajam Aizdevumam vai tā daļai;

· hipotēkas līgums par nekustamo īpašumu, kurš ieķīlāts par labu Aizdevējam un, kas kalpo kā nodrošinājums izsniedzamajam Aizdevumam vai tā daļai;

· dokuments, kas apliecina, ka uz nekustamo īpašumu, kas kalpo kā nodrošinājums izsniedzamajam Aizdevumam vai tā daļai, ir nostiprināta hipotēka par labu Aizdevējam attiecīgajā reģistrā saskaņā ar hipotēkas līgumā un normatīvajos aktos noteikto kārtību, piem., Zemesgrāmatas izsniegts nodalījuma noraksts;

· nekustamā īpašuma, kas ieķīlāts par labu Aizdevējam apdrošināšanas polises kopija.

