Atklāts konkurss „Aizdevuma nodrošinājums”
(identifikācijas Nr. RTU-2015/85)
Rīga, 2015.gada 21.jūlijā
Atbildes uz iespējamā pretendenta jautājumiem Nr.7
[1] Pretendenta jautājums: “Tehniskās specifikācijas 7.8.punkts, vai Aizdevējam ir tiesības pieprasīt ātrāku kredīta atgriešanu sekojošos gadījumos:
· izmaiņas Kredītņēmēja dalībnieku sastāvā vai viņu līdzdalības apmērā Kredītņēmējā nesaskaņojot ar Aizdevēju;
· attiecībā uz Kredītņēmēju tiesā iesniegts tiesiskās aizsardzības procesa pieteikums vai pasludināts maksātnespējas process.”
Iepirkuma komisija norāda, ka Tehniskās specifikācijas 7.punktā ir noteikti noteikumi, kuri nevar būt ietverti Aizdevuma līguma projektā, t.sk. arī 7.8.punkts, kas nosaka, ka aizdevuma līgumā nevar noteikt tiesības kredītiestādei pieprasīt ātrāku kredīta atgriešanu. Tehniskās specifikācijas 5.3.punkts nosaka, Aizdevēja tiesības vienpusēji izbeigt līgumu, ja Pasūtītājs kavē aizdevuma vai tā procentu atmaksu un līgumsods par šo maksājumu kavējumu pārsniedz 10% (desmit procenti) no kavētā maksājuma summas. Savukārt, atbilstoši  tehniskās specifikācijas 5.4.punktam, komisija vai līgumsods par Aizdevuma samazināšanu un tās darbības pirmstermiņa izbeigšanu netiek noteikta. Aizdevējs nav tiesīgs Aizdevuma līgumā noteikt citas sankcijas.

Kas attiecās uz izmaiņām kredītņēmēja dalībnieku sastāvā, norādām, ka RTU ir valsts dibināta autonoma augstākās izglītības un zinātnes institūcija ar pašpārvaldes tiesībām un ir atvasināta publiska persona, līdz ar to tās sastāvā nav dalībnieku. 
[2] Pretendenta jautājums: “Tehniskās specifikācijas 9.6.2.punkts, vai Ķīlas ņēmējam ir tiesības pašam par saviem līdzekļiem apdrošināt ieķīlāto īpašumu, ja Ķīlas devējs nav savlaicīgi apdrošinājis ieķīlāto īpašumu (punktā minēts „nav savlaicīgi iesniedzis apdrošināšanas polisi”).”
Iepirkuma komisija norāda, ka slēdzot ķīlas līgumu tajā nedrīkst ietvert tehniskās specifikācijas 9.6.punktā ietvertos nosacījumus, t.sk. arī nosacījumu, ka ķīlas ņēmējam tiek noteiktas tiesības pašam apdrošināt ieķīlāto īpašumu vai piemērot sankcijas, ja ķīlas devējs savlaicīgi nav iesniedzis apdrošināšanas polisi (tehniskās specifikācijas 9.6.2.apakšpunkts). Vēršam uzmanību, ka RTU apņemas apdrošināt un arī apdrošina nekustamos īpašumus. RTU apdrošināšanas pakalpojumi tiek nodrošināti rīkojot iepirkuma procedūras atbilstoši Publisko iepirkumu likumam.
[3] Pretendenta jautājums: “Finanšu piedāvājuma 4.punkts “Citi maksājumi”, vai Aizņēmējam savā finanšu piedāvājumā jāietver arī visas izmaksas, kas saistās ar ķīlu reģistrēšanu (visas valsts nodevas, notāru izmaksas utml.) Aizdevuma nodrošināšanai (gan pie pirmreizējas ķīlas reģistrācijas, gan pie ķīlas maiņas Aizdevuma līguma darbības laikā), vai arī šādas izmaksas segs Pasūtītājs? Cik bieži plānots izmantojot tehniskās specifikācijas 9.2.punktu mainīt ieķīlāto īpašumu Aizdevuma laikā?”

Saskaņā ar nolikuma 7.2.punktu, piedāvātajā cenā pretendents iekļauj visas izmaksas, kas ir saistošas pretendentam, sniedzot nolikumā noteikto pakalpojumu. Pretendents finanšu piedāvājumu sagatavo, atbilstoši finanšu piedāvājuma formai (nolikuma pielikums Nr.2). Finanšu piedāvājuma 4.punktā, jānorāda jebkādas izmaksas, kas var rasties līguma laikā, piemēram, konta apkalpošana u. tml.
Savukārt maksājumi, kas nav atkarīgi no iespējamā pretendenta, kā piemēram, nekustamā īpašuma novērtēšana, apdrošināšana, valsts nodevas, notāra izdevumi nav jāiekļauj piedāvājumā un tās segs Pasūtītājs.
Iepirkuma komisija norāda, ka Pasūtītājs pašlaik neplāno izmantot tehniskās specifikācijas 9.2.punktā noteiktās tiesības, taču neizslēdz izmantot šādas tiesības līguma darbības laikā.
