Iepirkuma „Tirgus izpētes pētījums Baltijas Biomateriālu Ekselences Centra attīstībai”,  Id. Nr. (RTU-2017/79), iepirkuma komisija ir saņēmusi iespējamo pretendentu jautājumu un sniedz atbildi uz 2017. gada 8.septembra elektroniska pasta vēstulē uzdoto jautājumu 

Jautājums. Izskatīju sniegtās atbildes un līdz ar to radās vēl viens jautājums - ja pieredzes aprakstā norādīto pētījumu ietvaros intervējamo skaits ir mazāks par 50, vai šāda pieredze tiks atzīta par neatbilstošu? Prasība par konkrētu intervējamo skaitu gan 4.1.3. punktā nav norādīta.
Ja kvalitatīvā pētījuma ietvaros tiek veiktas, piemēram, padziļinātās intervijas ar ekspertiem, tad sasniegt intervējamo skaitu - 50 ir sarežģīti. Šāds skaits intervējamo drīzāk norāda uz kvantitatīvo pētījumu, izslēdzot iespēju piedāvāt pētījumus, kurās izmantotas kvalitatīvās pētījumu metodes. 

[bookmark: _GoBack]Atbilde. No Tehniskās specifikācijas 2.pielikuma 4.1.2. un 4.1.3. punktiem izriet, ka pētījuma ietvaros ir jāapzina vismaz 50 kompānijas (potenciālie klienti – biomateriālu ražotāji) un jāveic šo potenciālo klientu intervijas. Tāpēc vērtējot pretendenta pieredzi – pasūtītājam ir svarīgi pārliecināties, ka pretendentam ir līdzšinējā pieredze vismaz 50 respondentu aptaujas veikšanā. 

