Iepirkuma „Tirgus izpētes pētījums Baltijas Biomateriālu Ekselences Centra attīstībai”,  Id. Nr. (RTU-2017/79), iepirkuma komisija ir saņēmusi iespējamo pretendentu jautājumu un sniedz atbildi uz 2017. gada 12.septembra elektroniska pasta vēstulē uzdoto jautājumu 

Jautājums. Cik ilgas/garas ir plānotas intervijas ar potenciālajiem klientiem?
Atbilde. Intervijas garumam nav noteikts laiks. Pretendentam kā ekspertam jāspēj izvērtēt, kāds laiks ir nepieciešams un var tikt veltīts informācijas iegūšanai.

Jautājums. Rīgas Tehniskās universitātes mājas lapā publicētajos 11.septembra jautājumos/atbildēs Jūs sniedzāt atbildi: “...vērtējot pretendenta pieredzi – pasūtītājam ir svarīgi pārliecināties, ka pretendentam ir līdzšinējā pieredze vismaz 50 respondentu aptaujas veikšanā.” Savukārt nolikumā ir rakstīts: “Ar līdzvērtīgu pētījumu saprot  zinātnisko vai lietišķo pētījumu vismaz 5000 EUR līgumcenas apmērā, kurā īstenoto aktivitāšu apjoms pētījuma veikšanas laikā nav bijis mazāks par tehniskajā specifikācijā noteikto darba apjomu.” Tas savukārt pasaka, ka ir jābūt pieredzei vienā pētījumā, kurā ir veikta gan tirgus izpētē, gan prognožu veikšana, gan vismaz 50 ekspertu intervijas – pie tam starptautiski (jo interese ir par visām trīs Baltijas valstīm). Jautājums ir, vai Jums interesē pieredze tieši vismaz 50 ekspertu intervijās, vai tomēr pētījumā, kas ir līdzīgs pēc visām paredzamā pētījuma aktivitātēm?
Atbilde. Tehniskajā specifikācijā ir noteikts darbu apjoms, kurā  ir iekļautas intervijas. Lūdzam, jūsu pieteikumu balstīt uz nolikumā minēto informāciju, kas ietver pieredzi, balstītu uz tehniskajā specifikācijā minēto darba apjomu, tai skaitā intervijas.
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